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Á l l á s h i r d e t é s
A Trans-Motors Kft. gépkocsivezetôt keres

konténeres és billenôs tehergépkocsira
Elvárás: C kategóriás tehergépkocsi vezetôi engedély.
Elôny: „E” kategóriás vezetôi engedély, gépkezelôi és 

szerelôi gyakorlat.
Jelentkezés módja: fényképes szakmai önéletrajzzal 

az info@transmotors.hu e-mail címre.

Ismét Tarnai Richárd Pest megyében 
a kormánymegbízott

Kinevezte Orbán Viktor miniszterel-
nök július 8-án a kormánymegbízotta-
kat. A Magyar Közlöny július 8-i szá-
mában megjelent miniszterelnöki ha-
tározat értelmében a kormányfô – Lá-
zár János Miniszterelnökséget vezetô
miniszter javaslatára július 1-jei ha-
tállyal Pest megyében Tarnai Richár-
dot nevezte ki kormánymegbízottnak.
A törvény szerint a kormánymegbí-
zottak vezetik a fôvárosi és megyei
kormányhivatalokat.

A mostani kinevezésekre azért volt szükség, mert a miniszterelnök
négyéves mandátumának lejártával a korábbi vezetôi megbízatás
megszûnt. 
A kormánymegbízott további munkavégzésre irányuló jogviszonyt
nem létesíthet, a megszigorított szabályok szerint nem lehet ország-
gyûlési képviselô sem, továbbá helyi önkormányzati képviselô, fôvá-
rosi, megyei közgyûlés tagja, polgármester, megyei közgyûlés elnö-
ke, fôpolgármester, alpolgármester, megyei közgyûlés alelnöke, fô-
polgármester-helyettes, nemzetiségi önkormányzat elnöke és nem-
zetiségi önkormányzati képviselô sem. Tudományos, oktatói, mû-
vészeti, lektori, szerkesztôi, valamint jogi oltalom alá esô szellemi
tevékenységet ugyanakkor végezhet. 
Az összeférhetetlenség érinti a most budapesti kormánymegbízottá
kinevezett – a tisztségben Pesti Imrét váltó – György István város-
üzemeltetésért felelôs fôpolgármester-helyettest, akinek így errôl a
posztjáról távoznia kellett.
A most kinevezett húsz kormánymegbízottból nyolcan – Deme-
ter Ervin, Széles Sándor, Rácz Róbert, Kállai Mária, Szabó Sán-
dor, TTaarrnnaaii  RRiicchháárrdd, Harangozó Bertalan és Rigó Csaba Balázs –
az elôzô kormányzati ciklusban is betöltötték a kormányhivatal-
vezetôi posztot. 

(Forrás: Pest Megyei Kormányhivatal)

Tarnai 
Richárd

Hímzô-szövô tábor augusztusban
2014. augusztus 4–8-ig a Tájházban hímzô-szövô tábort szer-
vez a Népi Mesterségek Pest Megyei Egyesülete. Minden érdek-
lôdôt szeretettel várunk. Részletes felvilágosítás Dulai Sándorné-
nál a 06-20-9-117-212 telefonon kérhetô.

Last Minute táborozás Tóalmáson 
2014. július 27. – augusztus 2. között
Szeretettel tájékoztatunk minden érdeklôdôt arról, hogy a Tóalmá-
si WOL Élet Szava táborban, július 27. – augusztus 2. között fél-
áron, azaz 15.000 forintért lehet egy hetet táborozni. Az ár 7 nap,
6 éjszaka táborozást foglal magába teljes ellátással. Korcsoport:
12–19 évesek. Választható oktatások: társalgási angol amerikai ok-
tatókkal, baseball és röplabda edzések, amerikai edzôkkel.
EEggyyéébb  pprrooggrraammookk:: Jó idô esetén Mogyoródi Aquapark látogatása, a
tábor területén található 360 méteres drótkötélpálya használata,
sokféle sport és szabadidôs program, érdekes biblia foglalkozások,
tábortûz, izgalmas játékok. 
További információt az eletszava@eletszava.org email címen lehet
kapni. A táborról a www.esztabor.hu oldalon, alapítványunkról pe-
dig a www.eletszava.org oldalon lehet tájékozódni.
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Szada

A pályázat célja: a Székely Bertalan út  5. sz. alatt található kis tér elnevezése.

A 2013 nyarán átadott közteret a lakosság és az idelátogatók is egyaránt megszerették. A pályá-

zattal az Önkormányzat célja az, hogy a mostanra már Szada látványosságává fejlôdô Kun Éva

keramikusmûvész munkáját dicsérve az Örökség c. szoborhoz tartózó köztér számára egy sze-

rethetô, jelképes elnevezést találjon. 

A szobor gondolatisága elsôsorban a faluhoz való kötôdést kívánja erôsíteni, tágabb értelemben

a szülôföld iránti szeretetet és az együvé tartozás gondolatait is megfogalmazza.

A pályázat benyújtásának módja: a pályázatot adatlapon kell benyújtani, ami igényelhetô a

Szada Község Önkormányzatától, illetve letölthetô a www.szada.hu honlapról. 

A kitöltött adatlapot megküldhetik a muvelodesszervezo@szada.hu vagy a szada@szada.hu e-

mail címre, illetve személyesen a Polgármesteri Hivatalba Baráthné Lôrinczy Orsolyánál lehet

leadni 2014. augusztus 10-ig.

Pályázati felhívás 
a Székely Bertalan úton található 
kis tér elnevezésére

Pályázati felhívás 
a Székely Bertalan úton található 
kis tér elnevezésére

Nyári igazgatási szünet 
a Polgármesteri Hivatalban
Tájékoztatom a Tisztelt Ügyfeleinket, hogy Szada Község Polgár-
mesteri Hivatalában

22001144..  jjúúlliiuuss  2211..  nnaappjjááttóóll  22001144..  aauugguusszzttuuss  1111.. napjáig
iiggaazzggaattáássii  sszzüünneetteett  ttaarrttuunnkk .

Ezen idôszak alatt a polgármesteri hivatal – az elôre nem látható ha-
laszthatatlan ügyek intézése kivételével – zárva tart. Az anyakönyvi
ügyek intézéséhez (születési és halotti anyakönyvi kivonatok kiadása)
ügyeletet tartunk. A bejelentések fogadása a 06-20-341-13-91-es
vagy 06-30-412-0806, 06-20-451-9027 mobil számokon lehetséges.
Megértésüket és együttmûködésüket köszönöm.

Jámbor Lajos jegyzô

Falugazdász fogadóóra

Értesítjük a tisztelt gazdálkodókat, hogy Szadán minden szerdán
8.00-tól 10.00 óráig tart fogadóórát Kurucz István falugazdász.
Legközelebb augusztus 13-án lesz ügyfélfogadás.
Telefon: 06-30-3634-153.
Helyszín: Polgármesteri Hivatal tárgyalóterme.

Igazgatási szünet Gödöllôn
Gödöllô Város Képviselô-testülete 21/2014. (II. 6.) határozatában
a Gödöllôi Polgármesteri Hivatal dolgozói részére 

22001144..  jjúúlliiuuss  2288--ttóóll  22001144..  aauugguusszzttuuss  88--iigg

igazgatási szünetet rendelt el. Az igazgatási szünet ideje alatt ügye-
letet tartanak.

Vadkárelhárító vadászat 
Szadán
Ezúton hívjuk fel a lakosság figyelmét, hogy 2014. júliustól egészen
október végéig a Csíkvölgyi Vass Albert Vadásztársaság vadkárelhá-
rító vadászatot tart Szadán az alábbi földterületeken: Irtmányok,
Fölöslegek, Hosszúk és a Négerföldek.
A vadászatok szürkülettôl-napkeltéig tartanak.

Illés András

O L V A S Ó I  L E V É L –  Köszönet az ismeretlen életmentôimnek
Nem túl régen költöztem ide az ország másik felébôl, hogy a lányomhoz közelebb élhessek. Velem jött a kedves házôrzôm, Zsazsa nevû malinois
fajtájú, iskolázott kutyám. Vigyázok ugyan rá, de félek, hogy egy óvatlan pillanatban esetleg kikerül az utcára és – mivel még nem ismerôs neki a
környék – elveszhet. Ezért nagy túrákat szoktunk tenni a környéken, mind a ketten ismerkedünk a faluval.
Ez történt május végén is egy hétköznap kora délután, amikor egy váratlan rosszullét során elvesztettem az egyensúlyomat, az esés következtében
még az eszméletemet is. Ott feküdtem a kihalt utcán, mellettem a tanácstalan kutyával. 
És ekkor történt a csoda. Az addig üresnek látszó utcában pillanatok alatt segítôkész csapat verôdött körém, valaki pártfogásba vette a kutyát, más
a telefonomat kereste és hívta a segítséget. Mire a lányom megérkezett, már a fejem alatt kabát volt, jött mentô, egyszóval megkaptam minden le-
hetséges segítséget. 
Manapság tele van a világ olyan hírekkel, hogy milyen nagyfokú az emberek egymás iránti közönye, milyen könnyen fordítják el a fejüket a mások
bajától, és íme, itt az ellenkezô példa.
Sajnos, nem ismerem azokat, akik ebben a nehéz percekben körülöttem álltak, így személyesen nem tudom megköszönni  a gyors, szakszerû segít-
ségét. Így hát itt, a nyilvánosságot felhasználva köszönöm Önöknek, kedves szadaiak, az együttérzést, a támogatást. (És a kutyám is köszöni annak
a férfinak, aki kézbe vette és megnyugtatta ôt.)

Szemenyei Sarolta
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A július 10-én megtartott testületi ülésen 7 napirendi pontot tár-
gyaltak a képviselôk. Napirenden kívül JJáámmbboorr  LLaajjooss  jjeeggyyzzôô beszá-
molt a lejárt idejû határozatokról, az intézményvezetôk pedig be-
számoltak az eltelt egy hónap munkájáról. 

Módosították a Székely Bertalan Napközi Otthonos Óvoda 
Alapító okiratát
Erre azért volt szükség, mert az óvodát 3 csoportos épülettel bôví-
tik. A háromból az egyik óvoda-bölcsôde csoport lesz. Az alapító
okiratba már az új intézmény neve került bele – Székely Bertalan
Egységes Óvoda-Bölcsôde néven. A Posta közben felépítendô új
óvoda a régi óvoda tagintézményeként mûködik majd. A maximális
gyermeklétszám 65 fôvel bôvül, így szeptembertôl 250 gyermeket
tudnak elhelyezni az óvodában és lehetôség lesz bölcsôdés korú
gyermekek felvételére is. Az óvoda ünnepélyes átadása szeptember-
ben várható. 

Székely Bertalan Általános Iskola beszámolója
Greffné Kállai Tünde igazgató egy 36 oldalas beszámolót terjesztett
a képviselô-testület elé. Ebben részletesen beszámolt az elmúlt tan-
év munkájáról, valamint a 2014–2015-ös tanév elôkészítésérôl. A
beszámoló kivonata a 12–13. oldalon található.

Székely Bertalan Napközi Otthonos Óvoda 
beszámolója 
Weitz Magdolna óvodavezetô elmondta, hogy a tanköteles gyerme-
kek közül 48 gyermek megy ôsszel iskolába. A májusi beiratkozás
során 50 gyermeket írattak be az óvodába, az óvoda-bölcsôde cso-
portba pedig 22 fôt. Külön kiemelte, hogy a Székely Bertalan ün-
nepségen Révész Krisztina óvónô kiváló pedagógiai munkájáért
„Szadáért” elismerô oklevelet kapott. A tavaly novemberben meg-
tartott jótékonysági bál bevételébôl játékokat vásároltak, három
csoport CD lejátszót kapott és 800.000 Ft értékben új nagyüzemi
mosogatógépet vettek a tálalókonyhába.

Meseház Waldorf Óvoda beszámolója
Unger Róbertné óvodapedagógus elmondta, hogy a most zárult
nevelési évben összesen 56 kisgyermeket írattak be az óvodájukba.
Az intézménybe továbbra is nagy a túljelentkezés, a 2014–15-ös
nevelési évben helyhiány miatt 18 kisgyermeket kellett várólistára
tenniük. A 2014/15-re az óvodába beíratott gyermekek közül je-
lenleg összesen 14-en szadai lakosok. A normatív támogatás válto-
zása miatt az állami normatív támogatás mellett továbbra is megha-
tározó részét képezik az óvoda költségvetésének a szülôi és egyéb
támogatások és a pályázati források.

Az eredeti ütemterv szerint készülnek a beruházások Szadán
Drozdik Béla mûszaki referens tájékoztatójában elmondta, hogy a
bbuusszzmmeeggáállllóó  ééppííttééssee az Ipari Parkban megkezdôdött, július közepén
a Vasút utcában is elkezdik a kivitelezést. A várható átadás augusztus
18-án esedékes.
Folynak a munkák a Székely Bertalan Általános Iskola udvarán lévô
„„nnaappeelleemmddoommbb””  mmeeggttáámmaasszzttáássáára.. A Botond 99 Kft. a kivitelezést
július 8-án kezdte el, a munkákkal július végére végeznek. 
Elkezdték az Ipari Park bejáratánál építendô „„ttootteemm  oosszzlloopp””  kkiivviitteellee--
zzéésséétt is. A budapesti ÉP-LAK Építô, Szak-Szerelô és Lakatos Szövet-
kezet augusztus 18-ra építi meg a Jánosi János által tervezett 7 méter
magas reklámoszlopot. (fotó)
KKéésszzüüll  aazz  úújj  óóvvooddaa  kkeerrííttééssee.. A beton lábazatos, oszlopos, drótfona-
tos kerítése az új óvoda hátsó udvaránál 130 méter hosszúságban ké-
szül el augusztus 18-ig. A beruházás jó ütemben halad, a tetô a he-
lyére került, a belsô vakolás majdnem teljesen elkészült, a burkolá-
sokból sem sok hiányzik, a gépészeti belsô vezetékeket beszerelték.
MMeeggkkeezzddttéékk  aa  tteemmeettôôkkeerrííttééss  ééss  aazz  uurrnnaaffaall  ééppííttéésséétt  iiss.. A kerepesi Zo-
lán Plus Kft. szeptember végén készül el a bruttó 9 millió 224 ezer
forintba kerülô beruházással.
Megkötötték a szerzôdést a Dózsa György úti CCoooopp  ÁÁrruuhháázz  mmeell--
lleettttii  ppaarrkkoollóóbbaann  aa  llééppccssôô  ééss  aa  kkoorrlláátt  mmeeggééppííttéésséérree. A munkákkal au-
gusztus 18-ra végeznek. 
EEllkkéésszzüülltt  aazz  iisskkoollaa  uuddvvaarráábbaann  aa  tteerreepprreennddeezzééss.. Ez a játszó udvarok
3 lépcsôs teraszos kialakítását jelenti. Szintén eellkkéésszzüülltt  aa  FFaalluuhháázzbbaann
aa  bbeellssôô  jjaavvííttááss. Kijavították a könyvtárban a mennyezetet és belsô
festést csináltak. A Faluház külsô javítási munkáit július végére feje-
zik be. Kijavítják a hátsó támfalat, a járdát, a vízelvezetôket, a lehul-
lott külsô vakolatot és a lábazatot.
AA  FFeennyyvveesslliiggeettbbeenn  eellkkéésszzüülltt  aa  vvíízzeellvveezzeettééss. A Fácán utca, Liget ut-
ca, Liget köz, Fenyô utca nyomvonalon történt a beruházás. 

Megkapta az önkormányzat az engedélyezési terveket 
a Rákóczi utca felújítására
Amennyiben a közbeszerzés befejezôdik, augusztusban kezdôdhet
az út és járda építése. A felújítás idején a Varroda és a hivatal között
5,50 m-rôl 4,75 m-re átmeneti útszûkületet lassítja majd a forgal-
mat.
Az egyéb napirendi pontok között Novák Lászlóné, Gréti a Tájház
vezetôje 1,2 millió forintot kért a Tájház megrepedt falainak reno-
válására. Vécsey László polgármester tájékoztatta a képviselô-testü-
letet, hogy a katolikus templom felújításához két millió forinttal já-
rul hozzá az önkormányzat. Ez a támogatást az éves költségvetési
keret terhére tudják biztosítani.

Polgár

2 0 1 4 .  J Ú L I U S

Az eredeti ütemterv szerint készülnek a beruházások
Készül a betontámfal a „Napelemdombnál”
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Dr. Szemerédy István Balassagyarma-
ton érettségizett, majd rádió-televízió
mûszerészként dolgozott a Gödöllôi
Vegyesipari  ktsz-nél. Ezen kitérô után
jelentkezett a Semmelweis Orvostudo-
mányi Egyetemre. Annak elvégzése
után belgyógyász szakorvosi képesí-
tést szerzett, Szadára körzeti orvos-
ként 34 évvel ezelôtt került, azóta is
Szada II. számú körzetének háziorvo-
sa. Magas szintû szakmai tudásával,
jó szóval, baráti gesztussal segítette a
rászorulókat. Felesége tanárnô, 3
gyermekük és két unokájuk van.  A

rendszerváltás elôtt tanácstagként, majd 1990-tôl 2003-ig, mint képviselô-
testületi tag dolgozott a faluért. Volt a Szociális Bizottság elnöke, 1998-tól
2003-ig pedig Szada alpolgármestere is. Ugyanebben az évben lelkiisme-
retes munkáját Szadáért emlékplakettel ismerték el. Évek óta a Magyar Or-
vosi Kamara Gödöllôi Szervezetének elnöke, 2008-ban kamarai tevékeny-
ségéért Lumniczer díjat kapott. 
A sors igazságtalansága, hogy a mindig másokat gyógyító, segítô ember
egészségét is kikezdte a betegség. Öröme az olvasás, a zenehallgatás és
a kertészkedés. 
Doktor úr a lakásán fogadva adott interjút. Hûséges barátja – egy magyar vizs-

la – erôteljes ugatással jelezte érkezésemkor, hogy nem szívesen lát a territó-

riumában. A vizslák már csak ilyenek, és az sem lepett meg, hogy pár perc múl-

va már megadóan ült a lábaim elôtt és azt várta, hogy játsszam vele. Doktor úr

csak annyit mondott, hogy a vizsla életének nagyon fontos részévé vált. A fi-

nom kávé kortyolgatása közben nem lehetett nem észrevenni a gyönyörû ker-

tet, a teraszról nyíló csodálatos panorámát. Akár egy paradicsom! Aki ilyet tud

alkotni az másképp éli a mindennapjait is! Talán így érthetôbb volt az az elér-

zékenyülés, amit a díjátadás pillanatában Szemerédy István arcán láttam.

Utólag még egyszer gratulálva azt kérdeztem elôször díszpolgárunktól,
bele gondolt-e abba, hogy a neve ezzel a kitüntetéssel Szada történelmé-
be is beleíródott?   
Nem gondoltam rá, egyébként egy héttel korábban tudtam meg, hogy én vagyok

a kitüntetett. Utólag el tudom fogadni, hogy belekerültem a község történetébe.

Szerencsés embernek tartom magam, mert azt csinálhatok, amit szeretek. Min-

den eddigi elismerésemkor édesapámra gondolok – most is –, ugyanis Ô olyan

korban élt, hogy nem kaphatott kitüntetést a gödöllôi pedagógusi munkájáért. Ô

legalább annyit tett Gödöllô ifjúságáért, mint én a Szadai emberek egészségéért. 

A meghatódottságának mi volt az oka?
Próbáltam leplezni az érzésemet, de nem sikerült. Ami tény - Szadán dolgozom

34 éve, s amikor a színpadra szólítottak, sok minden eszembe jutott, 34 év egy

emberöltô. Sok mindent tettem a faluért és sok mindent kaptam az itt élô em-

berektôl. Örülök, hogy ilyen rangos elismerést vehettem át és nem tagadom –

könnyes szemmel tettem.

Közéleti tevékenységére visszakanyarodva, 2003-ban betegsége és az ak-
kori összeférhetetlenség miatt egyik napról a másikra, a ciklus elején ab-
bahagyta ezt a munkát. Ezt követôen nem hiányzott ez a fajta nyüzsgés az
életébôl? 
Akármennyire is hihetetlennek tûnik nem hiányzott. Ez a közéleti munka annyi

idôt vont el a családomtól, hogy annak meg voltak a hátrányai. A betegségem

sem tette lehetôvé, hogy azon a szinten „pörögjek”. Persze a közéleti szerep-

lésem nem szûnt meg teljesen, hiszen ifjú orvosokat képeztem és dolgozom az

orvosi kamarában. Ezek azért könnyebbek, hiszen a szakmám részét képezik.

Háziorvosként a települést nagyon közelrôl megismerhette. Ez fordítva is
igaz. Bele láthatott sok család életébe. Ezt hogyan lehet megélni?  
Orvosnak lenni pásztorkodást is jelent. Az emberek testi bajain kívül foglalkoz-

ni kell lelki bajaikkal is. Az egészség testi, lelki és szociális harmóniát jelent. A

gyógyítás, csak ezek figyelembe vételével lehet teljes.

Nem törekszek arra, hogy az egész falu a barátom legyen. A saját problémái-

mat a testvéreimmel és a családommal osztom meg.  

Mit jelent a doktor úrnak a család?
Sokat! Gyermekkorban a biztonságot, majd az ugródeszkát, késôbb a biztos

hátteret. Minden elvesztegetett perc soha vissza nem térô pillanat az ember

életében. Utólag visszagondolva én sok idôt elvettem a családomtól, pedig a

bajban tôlük kaptam a legtöbbet.

Milyen a kapcsolata a betegségekkel?
Amióta küszködöm a betegségemmel, sokkal nagyobb empátiával állok

hozzá. Nem árt, ha az orvos is beteg néha. Nekem nagyon sok sportsérü-

lésem volt, így nem csak az utóbbi évek betegsége tett együtt érzôvé. Egy

biztos, az igazán nagy beteg nálam mindig megértésre és támaszra fog ta-

lálni. 

Mit sportolt?
Szinte mindent kipróbáltam, versenyszerûen kézilabdáztam, tornáztam, atleti-

záltam és vízilabdáztam, majd fociztam. Egy csúnya térdsérülés megakadá-

lyozta, hogy erre a területre kerüljek, de a sport szeretete a mai napig megma-

radt. Utóbbi idôben a tenisz és a sízés mellett nyáron még belefér a túrakenu-

zás is az életembe. 

A házhoz tartozó kert sok mindent elárul a gazdájáról. Ebbôl is látszik,
hogy „jóban van” a környezetével és a természettel!
Gödöllôn éltem egy családi házban, aztán Karcagra kerültem egy bérházba.

Örökké vágytam egy kertes házra, amit aztán itt Szadán kaptam meg az élet-

tôl.  Sokat tanultam a Szadaiaktól. Olyan akartam lenni, mint ôk. A virágos szép

Szada fogalom volt mindig és örülök, hogy én is részese lehetek ennek a szem-

léletnek.

Polgár

2014 díszpolgára, Dr. Szemerédy István
Beszélgetés a kitüntetettel
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ÓVODÁS
HÍREK

Katica csoport
A hagyományokhoz híven ôsszel lelkesen készültünk a Szüretre,
amelyre felelevenítettük az aktuális dalokat, mondókákat, játékokat.
Taba Matyi apukája jóvoltából sokat táncoltunk. Többször is meg-
látogatott minket és ilyenkor tánclépéseket, dalokat tanított. Ezek
az alkalmak nagyon jó hangulatban teltek, rettentôen élvezték a
gyerekek a közös táncot és együtt éneklést. A dadus nénik préselték
a szôlôt, aztán megkóstoltuk az elkészült mustot.
Ezután vártuk nagyon a Karácsonyt. Eljött hozzánk Kármán Csabi
anyukája és együtt gyúrta, díszítette a mézeskalácsot a gyerekekkel.
Meghitt hangulatban zajlott a készülôdés, örömmel énekelték a
gyerekek a már jól ismert karácsonyi dalokat, verseket.
Majd eljött a Farsang napja is, amikor mindenki felvehette kedvenc
jelmezét – persze az óvó és dadus nénik is –, az egész nap a játék, a
tánc és a mulatság jegyében telt. Persze nem hiányozhatott a farsan-
gi fánk sem, amivel hozzájárultak a kedves szülôk a jó hangulathoz.
Idén is megtartottuk Maci és Kutya bálunkat, amikor is a gyerekek
behozhatták kedvenc plüss macijukat, kutyusukat, felidéztük az al-
kalomhoz illô dalokat, verseket, mondókákat. Nagyon jó hangulat-
ban teltek ezek az alkalmak és nem hiányoztak a finom sütemények,
amiket a szülôktôl kaptunk.
Márciusban is eljött hozzánk Taba Matyi apukája, akivel huszárda-
lokat és huszártáncokat tanultunk a közelgô március 15-i esemény-
re. Fantasztikus hangulatot varázsolt csoportunkba, a gyerekek na-
gyon nagy örömmel és érdeklôdéssel tanulták a dalokat, verseket,
táncokat. Matyi apukája kíséretében kivonultunk a Székely-kertbe
„csatázni”, ellenfelet is hívtunk, a Méhecske csoportot. Hihetetlen
élmény volt a gyerekeknek, hogy karddal a kezükben, huszárcsákó-
val a fejükön csatajelenetet játszhattak el.
Húsvétra készülôdve többféle technikával készültek a díszesebbnél
díszesebb tojások, tanultuk a locsolóverseket. Alkalomhoz illôen a
fiúk meglocsolták a lányokat, akik cserébe tojást adtak.
Ahogy kitavaszodott és melegebb lett az idô, egyre több lehetôség
nyílt számunkra, hogy nagy sétákat tegyünk, megfigyeljük és meg-
beszéljük a természet változásait. Ilyen séták alkalmával szívesen lá-

togattuk meg a gyerekek otthonát, ahová meghívást kaptunk és
ahol tudtunk játszani a kertben egész délelôtt, kaptunk finom süte-
ményeket, majd visszasétáltunk az óvodába. Részt vettünk születés-
napi rendezvényeken, Csôsz mamánál házi állatokat néztünk, simo-
gattunk illetve megnéztük gyönyörû veteményes kertjét. Ezúton is
szeretnénk megköszönni a kedves szülôknek a felajánlást és a lehe-
tôséget, hogy otthonukba mehettünk és a gyerekeknek örömökben
gazdag élményeket biztosítottak.
Végül,de nem utolsósorban köszönetet mondunk Nemes anyuká-
nak, aki év elején többször is eljött hozzánk és megszerettette a jó-
gát a gyerekekkel. Nagyon hasznos és tartalmas órákat tartott, a
gyerekek hihetetlenül fogékonyak voltak a gyakorlatokra és játékok-
ra. Sok hasznos információval gazdagított minket is óvodapedagó-
gusokat, köszönjük.
Május hónapunk is eseményekkel teli volt. Nagy izgalommal ké-
szültünk az Anyák napjára, majd az évzáró–ballagás ünnepségre.
Rengeteget táncoltunk, énekeltünk, valamint elbúcsúztattuk iskolá-
ba készülô nagycsoportosainkat.
Év végére mindannyian elfáradtunk így nagyon várjuk már a nyári
pihenést, ahol mindenki elfelejtheti fáradalmait és új erôt gyûjthet a
következô tanévre!

Maci csoport
Szeptember 19-én a Coop-party-n, szeptember 27-én és 28-án pe-
dig a szüreti bálon bizonyíthattunk, hogy a színpadon is megálljuk
a helyünket és bátran mondjuk a megtanult szöveget, hiszen itt ad-
tuk elô szüreti mûsorunkat. Néhány gyermek anyukája szívesen se-
gített az óvoda udvarának rendbetételében, ezúton is köszönjük ne-
kik. Ebben a hónapban sokat sétáltunk az óvoda környékén, gyûj-
töttük a terméseket, leveleket, amikbôl késôbb sok érdekes képet
készítettünk.
Októberben ellátogattunk busszal Gödöllôre, a piacon megnézhet-
tük az ismert és kevésbé ismert gyümölcsöket, zöldségeket. Végül
egy nagy tökkel tértünk haza! Október 15-én egy zenés színházi
elôadást nézhettünk meg a Faluházban.

Éves visszatekintés az óvodában
Mostani lapszámunkban a Maci, a Mókus, a Napocska, a Süni, a Méhecske és a Katica csoportban az elmúlt egy év legfontosabb
történéseirôl számolunk be. 

Katica csoport Maci csoport
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Novemberben kétszer is voltunk könyvtárban, 6-án a Vityilló címû
mesét játszottuk el, 13-án pedig kipróbálhattuk, milyen is az árny-
játék. November 14-én a Bozsik-tornán vettek részt az ügyes focis-
táink. November 15-én a Faluházban az „Öreg néne ôzikéje” címû
mesét láthattuk a Gödöllôi Szimfonikus Zenekar tolmácsolásában.
Elérkezett november 16-a, az óvodabál napja, melyre az óvónôk
fantasztikus tánccal, tombolával készültek. Elkészítettük az adventi
koszorúnkat és 25-én meggyújtottuk az elsô gyertyát egy kis ének
kíséretében. November 27-én mindenki vidáman mosolygott a
fényképész elôtt.
December 5-én a Faluházban énekkel és az óvónôk mûsorával
vártuk a Mikulást. Minden gyermek kapott ajándékot, mert eb-
ben az óvodában nincsenek rossz gyerekek, ugye? Nagyon ké-
szültünk az ovi-karácsonyra és december 18-án az egész óvodá-
nak, majd december 21-én a Falukarácsonyon is elôadtuk Betle-
hemes játékunkat. December 20-án Veresegyházán a „Tündér-
kék” balettcsoport táncát csodálhattuk meg, melynek címe: A 12
eltáncolt cipellô. 
Januárban a téli szünetrôl visszatérve Weöres Sándor verseibôl ké-
szültünk a versmondó versenyre, közben folyamatosan a csoport-
szobánkat szépítgettük a közelgô farsangi mulatságra. 
Február 4-én a Faluház dísztermében mindenki elôadhatta a számá-
ra legkedvesebb Weöres Sándor verset. Február 19-én elérkezett a
várva-várt farsangi mulatság. Mindenki nagyszerû és ötletes jelmezt
öltött fel. Az evô és ivóversenyt, a vicces játékokat, az egész napos
táncmulatságot még napok múlva is nevetve emlegették. Február
27-én focistáink ismét megmutathatták ügyességüket Gödöllôn a
Bozsik-tornán.
Március 4-én a Talamba együttes koncertjét láthattuk a Faluházban.
Ennek hatására egy hétig doboltunk, amin csak lehetett. Március
24-28-ig papírgyûjtést szerveztünk, köszönjük mindenki segítségét,
aki részt vett. Március 27-én is fantasztikus formában voltak kis fo-
cistáink a Bozsik-tornán.
Április 3-án az iskolában meglátogattuk az elsô osztályosokat,
akik megmutatták, milyen ügyesen tudnak már számolni és fi-
gyelni az órán. Április 9-én K. Zoliéknál nyuszikat simogattunk
és megkértük ôket, hogy húsvétkor látogassanak el az óvodába
(amit meg is tettek!). Április 9-én a Faluházban a Vuk címû báb-
elôadást néztük meg. Április 11-én a Költészet napja alkalmából
ellátogattunk a könyvtárba, Marcsi néni szép verseskönyvekkel is-
mertetett meg minket. Április 15-én a fiúk meglocsolták a lányo-
kat illatos kölnivel, cserébe finom csokitojásokat kaptak és megér-
kezett a nyuszi is! Április 16-án a Csillaghúr címû zenés mûsor
résztvevôi lehettünk. Április 23-án az utolsó Bozsik-tornán olyan
jól szerepeltünk, hogy ajándék labdát is kaptunk! Április 25-én a
Madarak és Fák Napja alkalmából közösen egy szép plakátot ké-
szítettünk, amin fecskék és egy nyári fa szerepelt, majd kitettük a
teraszajtóra és megtekintettük, hogy a többi csoport milyen ké-
pet alkotott. Április 30-án az utolsó közös kirándulásunkra indul-
tunk a Jászberényi Állatkertbe. Megnéztük hogyan etetik az álla-
tokat, voltunk a „sötét házban”, szabadon röpködô madarak kö-
zött, játszótéren, sok élménnyel és fáradtan tértünk vissza az
óvodába. 
Május 5-én meghívtuk az édesanyákat, hogy énekkel és versekkel
köszöntsük fel ôket. A mûsor végén az anyukák meghatottan vették
át ajándékukat. Május 6-án Székely emléksétán vettünk részt, a fes-
tô sírjánál virágot helyeztünk el. Április 11-én elôadtuk táncos mû-
sorunkat Székely-nap alkalmából a Faluházban. Április 14-én Miko-
la Péter zenés elôadásán énekeltünk, táncoltunk. Április 17-én az
Isaszegi Néptánctalálkozón a táncos mûsorunkat nagy sikerrel ad-
tuk elô. Április 29-én a Veresegyházi Kipp-kopp Játszóházban vég-
re kitombolhattuk magunkat, másfél órát játszottunk, ugráltunk a
változatos játékokon.
Június 4-én az évzárón pünkösdölôt játszottunk, ballagó verssel és
énekkel készültünk, ezzel búcsúztunk az óvodától, a gyerekektôl,
az óvó néniktôl, dadus néniktôl. 

Méhecske csoport
A 2013/14-es tanév is bôvelkedett programokban.
Szeptemberben örültünk egymásnak, próbáltunk újra visszarázódni
a „dolgos” hétköznapokba. A hónap elején Gabi néni, a logopédus
felmérte a gyerekeket. Természetesen a beszédhibákra volt kíváncsi,
az hogy mennyit jár a szájuk arról ne is beszéljünk!
27-én a Maci csoport szüreti mûsorát néztük meg, majd utána min-
denki táncra perdült. Még mustot is ittunk.
Októberben már leveleket, gesztenyét gyûjtöttünk, számoltuk, cso-
portosítottuk, célba dobtunk velük (a gesztenyével).
10-én nagy izgalommal jöttek a gyerekek hátizsákkal az óvodába.
Nagy sétára indultunk. Az egyik kislány nagyszülei meghívtak min-
ket, hogy megtekinthessük a házi állataikat. Elôször a lovakkal is-
merkedtünk meg. A legnagyobb élmény az volt, hogy felülhettek
rá. A tyúkólban tojást szedtünk, csirkét kergettünk.
24-én ôszi udvartakarítást szerveztünk. Az otthonról hozott gereb-
lyékkel, seprûkkel csak úgy gyûjtötték a zsákokba a lehullott leveleket.
November 14-én az óvoda kis focistái az idei elsô Bozsik tornán
vettek részt Gödöllôn. 
20-án a Gézengúz együttes mûsorát élvezhettük.
December 5. Véletlen erre járt Télapó. Az óvó nénik egy mesejáték-
kal kedveskedtek neki és a gyerekeknek. (Játék ország kismackója
címmel.) Az elôadás után még csomagot is kaptunk. Lehet, hogy
mégis jók voltunk?
Az egész hónap a karácsonyi készülôdésrôl szólt. Mézeskalács sütés,
ajándék készítés, ünnep elôtti nagytakarítás.
19-én mindenki ünneplô ruhában érkezett. A Maci csoport gyö-
nyörû karácsonyi mûsort adott, majd a csoport szobában minden-
kit meglepetés várt.
Januárban végre esett egy kis hó, amit kemény egy napig tudtunk
élvezni. Gyorsan kihasználtuk és szánkózni mentünk a Székely kert-
be. 
Február a farsangról szólt. A Méhecske csoportnak három naposra
sikeredett. Eszem-iszom, dínomdánom , kisze báb égetés. Február
25-én Budapesten voltunk  a Planetáriumban.
Márciusban megemlékeztünk a nemzeti ünnepünkrôl, zászlót ké-
szítettünk, „csatát vívtunk”.
Március 20-ra, az új óvoda alapkôletételére Tavaszköszöntô mûsor-
ral készültünk.
Március 24–28-ig nyílt hetet tartottunk, amikor is a szülôk bete-
kinthettek a csoport hétköznapjaiba. 
Március 25-én a Föld és a Madarak fák napját egybevéve csoporton-
ként virágot ültettünk, évszakfát készítettünk. 
Március 29-én májusfát díszítettünk az udvaron, majd ellátogat-
tunk a Tájházba. 
Március 30-án felköszöntöttük az anyukákat.
Április 11-én a költészet napján közös versmondással emlékeztünk
egykori és napjaink költôire. 

Méhecske csoport
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Május 6-án Székely Bertalanra emlékezve Székely túrát szervez-
tünk. Felkerekedett az óvoda apraja-nagyja, s virágot vittünk a fes-
tô sírjához. Innen utunk a Székely kertbe  vezetett  ahol megeleve-
nítettük a leghíresebb festményét a „Kisfiú vajas kenyérrel”. Az
óvoda folyosóján kiállítást rendeztünk a gyerekek rajzaiból „Székely
Bertalan festményei gyerekszemmel” címen.
Május 14-én Mikola Péter zenés mûsorát hallgathattuk meg. 
Június 2-án izgatottan álltunk a szülôk elé, hogy megmutassuk mit
tanultunk ebben a tanévben, és elbúcsúztattuk a négy ballagó Mé-
hecskét. 
Június 11-én kirándultunk a Lázár Lovasparkba.

Mókus csoport
Az év elsô közös programja a szüreti mulatság volt, ahol a Maci cso-
portos gyerekek mûsorát nézhettük meg, azután az alkalomhoz il-
lôen mustot iszogattunk.
A könyvtárba is ellátogattunk, ahol Marcsi néni fogadott bennün-
ket, megismerkedtünk a könyvekkel és a könyvtárhasználat mód-
jával.
Rendszeresen jártunk a Faluház rendezvényeire, színházi elôadá-
sokra, zenés mûsorokra és kiállításokra.
Decemberben szokás szerint készültünk a Mikulás ünnepségre ver-
sekkel és énekekkel. A Faluházban az óvónôk mutatták be a „Játé-
kország kis mackója” címû mesedarabot, majd csoportokba látoga-
tott a Mikulás és ajándékcsomagokat osztogatott.
Ezek után Karácsonyra készülôdtünk, mézes kalácsokat sütöttünk,
a nagycsoportosok szép Betlehemes mûsort adtak elô, az alkalom-
hoz illô dalokat, verseket mondtunk, majd új játékokkal játszottak
a gyerekek.
Januárban a versmondó versenyre készültünk Weöres Sándor ver-
sekkel, Simon Zsófia jutott tovább és képviselte csoportunkat a Ka-
zinczy versenyen.
Februárban farsangi mulatságot tartottunk a Faluházban, majd a
csoportban verseny játékokkal, fánk evéssel és tánccal mulattunk.
Márciusban a Talamba együttes mûsorát láttuk. Ezután nyílt na-
pokat is tartottunk, hogy a szülôk betekinthessenek csoportunk
mindennapi életébe. Március 15-én szülôkkel együtt a Damja-
nich szobornál közös mûsorral emlékeztünk meg a szabadság-
harcról.
A nagycsoportos gyerekeink a Bozsik-tornán szerepeltek Gödöllôn.
A Faluházban a Vuk bábelôadást láthatták, az iskola tornatermé-
ben pedig a Csillaghúr barátai zenés mûsorát hallhatták a gyere-
kek.
Húsvétra is készülôdtünk, tojásokat festettünk, nyuszit színeztünk,
locsolkodtunk.
Madarak és fák napja alkalmából fûzfát, parti fecskéket festettünk,
amibôl kiállítást rendeztünk az óvoda folyosóján. Ezen a napon
egy három állomásból álló akadályverseny várt minket, melynek vé-

gén a Tájházban gyerekek megismerkedtek a régi kor használati
tárgyaival.
Székely Bertalan festômûvészre emlékezve mûveibôl szemezget-
tünk, amikrôl rajzot készíthettek a gyerekek, és egy kiállításon mu-
tathatták be az elkészült alkotásokat.
Nyílt nap alkalmával az óvodába érdeklôdôk jöhettek be, s betekint-
hettek a csoportok mindennapjaiba.
A Székely nap Faluünnepségén csoportunkból 6 nagycsoportos
gyermek léphetett fel a Maci csoportosokkal együtt. Zenés népi tán-
cos mûsort mutattak be, amivel azután majd az Isaszegi  Néptánc
találkozón is nagy sikert arattak.
Anyák napjára mûsorral készültünk, ajándékként pedig agyagból
kaspókat készítettünk.
Az óvodai tornateremben Mikola Péter mûsorán vehettünk részt.
A Hajnal Csillag bábcsoport „Süni, akit nem lehet megsimogat-
ni”címû elôadását is megnéztük 
Székely Bertalan mûtermében Zsóka néni vezetésével megtekintet-
tük a festômûvész felhôtanulmányait bemutató kiállítást. 
Ügyesek voltak a gyerekek az évzáró – ballagó mûsoron. Az év zá-
rásaként még kirándultunk egyet a Közlekedési Múzeumba.
Ez az év is gazdag volt programokban, így sok élménnyel gazda-
godva várjuk a nyári szünetet! 

Palánkai Károlyné, Takács Edit óvónôk 
és Marcsi néni (Kománé Varga Mária) dadus

Napocska csoport
2013–2014-es tanévben a kis-középsô Napocska csoport prog-
ramjai
• 2013. szeptember 10-én szülôi értekezletet tartottunk, melyen

az új gyerekeink szüleit összeismertettük a régebbi szülôkkel.
Megválasztottuk az új SZMK-s szülôket, és szembesültek mennyi
új, érdekes foglalkozás vár gyermekeikre majd.

• Szeptember 20-án társadalmi munka keretében az udvarok szé-
pültek.

• Szeptember 27-én az oviszüretkor vigadoztunk – a kicsik még ki-
csit megilletôdve.

• Október 15-én a Faluházban már mi is részt vettünk a gyermek-
színházon.

• Október 16-án ellátogattunk a Könyvtárba, ahol egy érdekes já-
ték keretében sok ismerettel gazdagodtunk.

• A Székely-kertben Szekeres Erzsébet textilmûvész kiállításán még
énekelhettünk is!

• Novemberben is volt a gyermekek számára meglepi; a Gézen-Gú-
zok zenés elôadása.

• December a csodák hónapja volt itt az oviban, hiszen sok öröm-
teli esemény várt ránk; a Mikulás ünnepség, az óvó nénik mese-
dramatizálása és persze a Karácsonyi ünnepség, a gyönyörû kará-
csonyfával és a sok-sok ajándékkal. Ebben a hónapban kikerültek

Mókus 
csoport

Napocska
csoport
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a gyerekek rajzai is a folyosóra, Weöres Sándor verseit jelenítették
meg.

• Januárban elkezdtük a gyermekek felmérését, a személyiséglapok
kitöltését.

• Február 19-én a Farsangi bálunkon ötletes jelmezekben roptuk a
táncot és ettük a farsangi fánkot.

• A február másik nagy élménye a Talamba együttes elôadása volt!
• Márciusban elkezdtük a szülôk tájékoztatását fogadó óra kereté-

ben.
• Március 15-e alkalmából a Damjanich szobornál énekeltünk-ver-

seltünk, zászlókat helyeztünk el.
• Március 24–28-ig a szülôk gyûjtögették nekünk a papírt.
• Áprilisban is volt egy gyönyörû elôadás a Faluházban, a Kis Vuk

címmel.
• Április 12-én szombaton a tavaszi kertrendezgetést végeztük tár-

sadalmi munka keretében.
• Április 15-én megérkezett a nyuszi.
• Április 16-án a Csillaghúr zenés elôadást láttuk.
• Április 23–24–25-én a természet szépségeinek megôrzése, védel-

me volt a téma – gyönyörû évszak fák készültek – miénk volt a tél,
a cinegével. Szép virágokat is ültettünk az udvarra. Ügyes kislá-
nyaink lerajzolták Székely Bertalan: Kisfiú vajas kenyérrel c. fest-
ményét a rajzkiállításra.

• Április 29-én voltunk a Tájházban.
• Május 6-án a régi temetôben megemlékeztünk Székely Bertalan-

ról, majd jó nagyot sétálva, kicsit fáradtan, megettük a finom va-
jas kenyeret a Székely-kertben.

• Május 13-án megtartottuk a záró Szülôi értekezletet.
• Május 14-én jót „vonatoztunk” és énekeltünk Mikola Péter

elôadásán.
• Május 19-én az Évzáró és Anyák napi mûsorunkkal örvendeztet-

tük meg a szülôket.

Süni csoport
2013. szeptember elején szülôi értekezletet tartottunk, melyben
megismerkedtünk a szülôkkel és megválasztottuk a SZMK-s szülô-
ket.
Szeptember 20-án a társadalmi munkán az udvarokat takarítottuk,
melyen sok szülô vett részt.
Szeptember 27-én az ovi szüreten énekeltünk, táncoltunk.
Október 15-én a Faluházban mi is részt vettünk a gyermekszínhá-
zon.
Október 21-én a könyvtárba látogattunk, ahol mesekönyveket né-
zegethettünk.
Novemberben a Gézen-Gúzok zenés elôadását hallgattuk, majd is-
mét a könyvtárba látogattunk.
Karácsonyra elôször adventi koszorút készítettünk, folyamatosan
dekoráltuk a csoport szobát, majd december 5-én jött a Mikulás. Az
óvó nénik meglepetés mûsorát (mesedramatizálás) tekintettük meg. 
December 18-án tartottuk az ovikarácsonyt, amikor megnézhettük
a nagycsoportosok mûsorát.
A téltôl farsangi mulatsággal búcsúztunk. Dalokat, verseket, bálba
hívogató mondókákat tanultunk, álarcokat, lampionokat festettünk.
Február 19-én elérkezett a farsang, mindenki jelmezekbe bújt, tán-
coltunk, énekeltünk. 
Pótfarsangot tartottunk február 26-án a hiányzók is mulathassanak.
E hónapban még a Talamba együttes is itt volt.
Március 15-e alkalmából zászlókat festettünk.
Áprilisban a Kis Vuk c. elôadáson voltunk a Faluházban.
Április 12-én szombaton társadalmi munka keretében kertrendezést
végeztünk.
Április 15-én megérkezett a nyuszi. A fiúk meglocsolták a lányokat,
akik viszonzásul csoki tojást adtak.
Április 16-án Csillaghúr zenés elôadást láttunk az iskolában.
Április 23–24–25 a Föld Napja alkalmából szép virágokat ültettünk
és Évszakfákat készítettünk.

Április 29-én a Tájházba látogattunk.
Május 6-án megemlékeztünk Székely Bertalanról és a Székely-kert-
ben finom vajas kenyeret ettünk.
Folyamatosan tartottunk fogadó órát szülôknek, akik igénybe is
vették.
Május 7-én az anyukáknak kedveskedtünk kis mûsorral és ajándé-
kokkal.
Május 14-én Mikola Péter elôadásán szórakozhattunk.
Június 5-én évzáró mûsorunkon játszhattunk együtt szüleinkkel.

Dr. Szôkéné Botár Mónika óvónô, 
Fôdi Szilvia óvónô, 

Czene Zsoltné dajka

Süni csoport
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Sikeres táborokat szervezett a Faluház

Idén is két tábort szerveztek a nyár elején a gyerekeknek. Az elsôt
jjúúnniiuuss  1166--ttóóll  2200--iigg  aazz  55––99  éévveess  kkoorroosszzttáállyynnaakk  „„VVaakkáácciióó  vváárr””  címen.
Naponta 8-tól délután öt óráig változatos program várta a kicsiket,
volt erdei gyalogtúra, úszás-strandolás, kézmûvesség, számháború,
akadályverseny játékos feladatokkal, mese-mozi, szerepjáték, íjászat,
népi ügyességi játékok a szabadban és sárkánykészítés.

AA  „„MMeesstteerreekk  ttáábboorraa””  jjúúnniiuuss  2233--ttóóll  2277--iigg  vváárrttaa  aa  77––1111  éévveess  ggyyeerreekkee--
kkeett..  Itt már hangsúlyozottan a népi és iparmûvészeti kézmûvesség
játszotta a fôszerepet a napi programok összeállításánál. Mesterek
vezetésével lehetett megtanulni a tûzzománc és a nemez készítés
fortélyait, de volt ezen kívül szövés-fonás, varrás, kovácsolás, kosár-
fonás foglalkozás is. A foglalkozásokon kívül gazdag szabadidô
program is fokozta a jó hangulatot, voltak strandon, kirándultak, a
hét programjába belefért egy erdei akadályverseny is és sok játékos
mozgás.

Székely Bertalan 
Mûvelôdési Ház és Könyvtár
(Faluház) programjai

Augusztus 4-én nyit a Faluház
A Székely Bertalan Mûvelôdési Ház és Könyvtár július 2-tôl au-
gusztus 2-ig felújítási és karbantartási munkák miatt zárva tart!
NNyyiittááss  aauugguusszzttuuss  44--éénn.. Ügyeletet legközelebb július 31-én szer-
dán 10-tôl 14 óráig tartanak.

A „Vakáció vár” 
résztvevôi

A „Mesterek tábora” 
résztvevôi
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Kalandosan, de épségben hazaértünk. Ez nem
volt olyan magától értetôdô, hiszen alig hagy-
tuk el Neukirchet, a busz lerobbant: a kipufo-
gócsô leszakadt, megsértve a hûtôvízcsövet, s a
hûtôvíz elfolyt, a jármû füstölgött, mi pedig
több mint három órán keresztül a 96-os autó-
pályán vesztegeltünk. Szerencsére az ügyes ke-
zû sofôrök bravúrosan helyrehozták a csöveket,
így hazajutottunk.
Visszatérve a neukirchi utunkra: a programo-
kat, az élményeket és a pillanatokat alig lehet
felsorolni, amit 3-4 nap alatt átéltünk. A Ra-
vensburg Humpis negyedében visszautaztunk a
középkorba, a pálinkakóstoló alkalmával
elakadt a lélegzetünk a hírhedt Essacher Luft-
tól, a bolhapiacon fillérekért jól bevásároltunk,
az Argen folyóban áztattuk a lábunkat, a flu-
naui függôhídon egyensúlyozva jutottunk át,
az Achberg kastélyában ínycsiklandozó házi sü-
tik vártak, Wildpoltsweiler faluházában és Goo-

ertsweiler nagy sátrában ünnepélyes lakomával
fogadtak, mint a „Terülj, terülj asztalkám!”
Grimm mesében.  Fúvószenével köszöntöttek
megérkezésünkkor és búcsúztattak el, de a
mieink sem maradtak el mögöttük a profi mû-
vészi teljesítmény terén, a Czibere Hagyo-
mányôrzô Tánccsoport (a táncokat betanította:
Szakmáry Ferenc, Fülöp Veronika, Taba Csaba
és Fejér Erika), és zenész gyerekeink: Hári Ve-
ronika és Vince hegedûsök, Benedek Benjámin
tangóharmonikás és Scherzinger Gábor és Ra-
fael trombitások hatalmas tapsot arattak a nyári
fesztivál színpadán. Reinhold Schnell polgár-
mester minden programon végigkísért és non-
stop kalauzolt bennünket, tehetséges idegenve-
zetôvé vált röpke idô alatt. A szervezôknek és a
vendégfogadó családoknak nem lehetünk elég
hálásak, igazán kitettek magukért. Ami össze-
köt bennünket: a barátság, a gyümölcsfák, a pá-
linkakultúra, a zene, és a több mint tíz év óta
tartó örömökben gazdag kapcsolat, ami úgy jö-
hetett létre, hogy több mint tíz évvel ezelôtt
két jó barát: Gombás Tibor és Rolf Nerz
(FEIN GmbH./Kft.) fejébôl kipattant a part-
nerkapcsolat ötlete. Ezúttal Oroszi Sándor
„Süni” alpolgármester, Jámbor Lajos jegyzô,
Török László és Oroszi Sándor „Szódás” kép-
viselôk tartottak a küldöttséggel, aminek sze-
mély szerint azért is örülök, mert egyszerre ve-
hettek részt a remek programokon és láthattak
a kulisszák mögé.   
Külön köszönetet szeretnénk mondani Szada
és Neukirch Önkormányzatának az út költsé-
gének teljes támogatásáért, a szervezôknek, a
vendéglátó családoknak, a szép programokért
és a szórakoztató idegenvezetésért Reinhold
Schnell polgármesternek, a fúvószenekarok ze-
nés köszöntéséért, a neukirchiek segítôkészsé-
géért a hangtechnikától a Franke Úr mûhelyé-
nek kölcsönbevételén át a szívélyes kiszolgálá-
sig. Reményeink szerint két év múlva találko-
zunk, amikor is a Goppertsweiler Fúvószenekar
egy egész napos nemzetközi fúvószenekari ta-

lálkozón léphet fel a Gödöllôi Fúvószenekar
szervezésében.
Megkülönböztetett köszönet szponzorainknak,
akik a Szada község hivatalos ajándékához hoz-
zájárultak: Szada Önkormányzata és Képviselô
Testülete, Költô András László Szadai Kályha-
csempegyára, Antalka Géza mesterméhész, Si-
monné Botos Andrea méhész, Oroszi Viktor
méhész. Az ajándékcsomag, melyet a neukirchi
családoknak és az Önkormányzatnak adtunk,
tartalmazta Szada kincseit: egy kenyérkelesztô
kosárba került a szadai Kályhacsempegyár sörös-
korsója kézzel festett szadai címerrel, Puskás
András pincészetébôl egy üveg vörösbor, szadai
termelôi akácméz a szponzorok adományaként
dióval dúsítva, Pénzes Kata különbözô ízesítésû
csokoládéköltemény-bonbondoboza. Oroszi
Sándor „Süni” alpolgármester pedig Szada Ön-
kormányzat nevében Dulai Éva, népmûvészetek
mestere fehér hímzett terítôjét adta át Reinhold
Schnell Neukirch polgármesterének, a terített
asztalra és bôségre szimbolikusan utalva. Az
ajándékcsomagot Szabó Erzsi álmodta meg,
megvalósításában Lôrinczy Orsolya mûködött
közre, aki az Önkormányzat részérôl pro-
fesszionális szervezôi talentummal megáldva
fogta a csoportot össze. 
A tömör kultúrsokk után jó pihenést kíván: 

Scherzinger Mária

Szada és Neukirch 10 éve testvértelepülésSzada és Neukirch 10 éve testvértelepülés
Minden jó, ha vége jó…Minden jó, ha vége jó…

Scherzinger
Rafael és
Gábor

Nagy sikere volt a Hagyományôrzôknek

Reinhold Schnell Neukirch 
polgármestere 

és Orosz Sándor 
„Süni” alpolgármester
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Nyári tábor – Novaj 
– Pollákné Tóth Judit beszámolója
„Hurrá itt a nyár! Indulunk táborozni!
Június 23-án 22 lelkes alsó tagozatos szadai gyerek indult el Novajra. Ez
a kis falu szép vidéken, Eger mellett fekszik. Itt található a jurta tábor,
ahol öt napig táboroztunk.
Minden napra esett valamilyen izgalmas program. Voltunk az egri stran-
don. Kirándultunk Felsôtárkányban, ahol megnéztük a Bükki Nemzeti
Park kiállítását, és sétáltunk a Kô-közi tanösvényen. A Felsôtárkányi-tó
körül kôzet- és ásványmintákat láttunk.
A táborban kialakított csapatok sportban és szellemi vetélkedôn mérték
össze tudásukat. Íjászkodtak, csülköztek, rablópandúroztak. Dramatikus
mesebemutatás, mandala összerakás és színezés szerepelt a vetélkedésük-
ben. Kézmûves foglalkozásokon faékszereket, és papírsárkányt készítet-
tünk.
Finom ételeket ettünk. Természetesen most sem maradhatott el a nova-
ji kemencében sült kenyérlángos, melynek tésztáját a gyerekek gyúrták.
Az utolsó nap délelôtt egy erdei iskolai programunk is volt. Szitta Eme-
se egyetemi tanár vízbiológiai bemutatót tartott a Novaj patak vizébôl
vett minta segítségével. Ezután a tábor területén található növényeket is-
mertette meg velük, majd Magyarország legjellegzetesebb madarait és
lepkéit mutatta be. Szintetizálásként négy jellemzô dolgot kellett gyûjte-
niük a természetbôl: egy zöldet, egy hosszút, egy simát és egy kör alakút.
Ezekbôl a gyerekek egy mandalát raktak össze a tábor közepén.
Az utolsó estén tábortûzzel, és a csapatok által bemutatott mûsorszá-
mokkal zártuk le a táborozást.Remélem, hogy mindenki számára kelle-
mesen teltek a napok, marandó élményekkel tért haza és jövôre is eljön
Novajra.”

Nyári tábor az Ôrségben
Míg Novajon az alsó, a felsô tagozat szinte ugyanakkor az Ôrségben tábo-
rozott. A táborban 39 gyerek vett rész és iskolánk 4 pedagógusa.
„Június 25-én szerda reggel 7 óra 15 perckor találkoztunk a Napóránál.
Mindenki álmosan, de izgatottan készült a hosszú útra melyrôl el sem
tudtuk képzelni, hogy ilyen hosszú lesz. Aranyossy Emôke, Nagy Mária,
Király Krisztina és Kollárik Gábor tanáraink kísérték a csipet csapatot.
Útközben megálltunk Keszthelyen, a Festetics-kastély kertjében sétálni.
Másodjára a zalaegerszegi skanzenba tértünk be. Miután megérkeztünk
a szállásra, Ôrimagyarosdra, fél 6 körül, a tanárok hagytak minket, hogy
kipihenjük az út fáradalmait. Faházakban lakhattunk, ahol emeletes
ágyak voltak, ami minden gyerek kedvence. Az étkezés jó volt, mert egy
nagyon aranyos házaspár gondoskodott a pocakjainkról.” – emlékszik
vissza Greff Lilla a tábor kezdetére.
A második napon Velemérre látogattunk, ahol megtekintettük az 1200-
as években épült még ma is mûködô Szentháromság templomot. Az épü-
let különlegessége ablakainak speciális kialakítása és ennek köszönhetô
fényjátéka. Lenyûgözve néztük. Ugyanezen a napon délután traktorral
kirándultunk a szôcei tôzegmohaláphoz is, ami Emil bácsi rémtörténetei

folytán igen izgalmasra sikeredett. A következô napon Márokföldre men-
tünk a kalandparkba, délután pedig a táborozóknak csapatokba rende-
zôdve kellett önállóan minél több információt összegyûjteniük Ôrima-
gyarósdról. A negyedik napon az Ôrség szívébe, Pityerszerre mentünk.
Itt ettünk rétest, a szatócsboltban ki-ki kedvére vásárolhatott, valamint
megnéztük a skanzent is, ami a jellegzetes ôrségi, boronás építésû háza-
kat mutatta be. Ezt követôen az országos kéktúra vonalát követve gyö-
nyörû idôben és elcsodálkozva a szép tájon átsétáltunk Ôriszentpéterre,
ahol éppen kézmûves vásár volt. Itt a diákok 3–4 fôs csoportokban sza-
badon nézelôdhettek. A Fenyves táborba visszatérve és éppen kifújva ma-

A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola híreiA Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei

Gréta Szépségszalon

Mindenki 
egyszeri 3 percet 
kap ajándékba!

Szada, Dózsa Gy. út. 98. 
(Fô út, templomoknál)

Telefon: 
06-28-503-430

Nem is olyan rég még a dolgozatokra, az év végi vizsgákra készültünk, s
ma már a várva várt VAKÁCIÓ felénél járunk. 
Programokban, versenyekben, vetélkedôkben gazdag tanévet tudhatunk
magunk mögött. A kötelezô iskolai rendezvényeinken túl idén is sor ke-
rült a tanulmányi versenyeinkre, a diákfórumra, a színes napközis prog-
ramokra, a Családi napra, a Székely Mozaikra, a Ki miben tudós vetélke-
dôre. Ismét megrendezhettük a területi Kazinczy Szépkiejtési versenyt, a
területi Székely Bertalan rajzversenyt. Idén elôször szerveztünk Területi
vers- és prózamondó versenyt, több évnyi szünet után ismét megrende-
zésre került iskolánkban a Székely Kupa kosármérkôzés, és még sorolhat-
nám. Büszkék vagyunk arra, hogy Szada Község Önkormányzata az is-
kolánkkal való együttmûködése során elnyerte a Tehetségbarát önkor-
mányzat díjat, melyet az országban csupán 6 önkormányzat kapott. 
Ebben a tanévben is szépen teljesítettek diákjaink: iskolánk 310 tanulója
közül 51-en zárták kitûnô eredménnyel az évet. 
Iskolánk tanulmányi átlaga: 4,21
– a szorgalom átlaga: 4,00
– a magatartásjegyek átlaga: 4,2 
Ballagó nyolcadikosaink közül Lévai Nikolett és Simon Krisztián a Sza-
dáért Kulturális Alapítvány könyvjutalmában részesültek kiemelkedô
szorgalmukért, iskolai tevékenységeikért. 
A ballagók közül 7-en gimnáziumban, 10-en szakközépiskolában, 3-an
pedig szakiskolában folytatják tanulmányaikat. 
Büszkék vagyunk arra, hogy Mácsainé Verók Irén és Aranyossy Emôke
tanárnôk idén Szadáért elismerô oklevélben és kitûzôben részesülhettek,
Tassi Beáta és Kántor Gabriella kollégáink pedig átvehették a KLIK el-
nök asszonya által kiállított pedagógus napi emléklapot.
És a sok-sok köszönet:
Köszönjük a szülôk lelkes szervezômunkáját, összefogásukkal ismét lét-
rejöhetett a Jótékonysági estünk, melynek 1 millió 41 ezer Ft-os bevéte-
le minden várakozásunkat felülmúlt. Ez az összeg az Életfa a Gyermeke-
kért Alapítvány számlájára került, melyet még a nyár folyamán az iskola-

Tanévzárás a Szadai Szé

A felsô tagozatosok az Ôrségben táboroztak
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gunkat elhatároztuk, hogy kimegyünk fürdeni a Vadása-tóra. A távolság
ugyan több volt, mint amennyire a jelzôtáblák mutattak és jól elfáradva
értünk a tóhoz, de a kellemes víz mindenkit kárpótolt.
Az esti programokat tekintve se volt hiány a mókában. Elsô nap játékos
vetélkedô volt, a tábor útvonalára esô településekrôl gyûjtöttek a gyere-
kek csapatokban információkat, ezt követôen az elsô napi eseményekrôl
írtak verset. Második este zeneszöveget kellett írniuk megadott dallam-
ra, utána pedig beszámolni a faluról gyûjtött információkról. Utolsó es-
te pedig az eltelt 4 nap eseményeit összesûrítve írtak rövid jelenetet vagy
szabadon választott zenére szöveget. Nagyon jól szórakoztunk.
„Az utolsó napon reggeli után indultunk haza és megálltunk Tihanynál
egy kicsit nézelôdni és szuveníreket venni. Ezután már hazajöttünk.

Mindenki fáradtan szállt le a buszról a hosszú út miatt, de szerintem
megérte.” – írja Lengyel Ádám a táborról készített beszámolójában.
Összességében fantasztikusan telt ez az 5 nap, igazán összehozta a társa-
ságot. Élményekkel telve tértünk haza.

Közérdekû információk
Az iskola honlapjára (www.szadaiskola.hu) felkerültek az eszköz- és a kö-
telezô olvasmány listák.

Mindenkinek szép nyarat és jó pihenést kívánunk!
Nagy Mária

udvar rendezésére, szépítésére fordítunk. Oroszi Sándor (Szódás) képvi-
selô úr vezetésével már elkezdôdtek a földmunkák, így bízunk benne,
hogy szeptemberben egy sokkal barátságosabb, szebb és élhetôbb udvar
vár mindannyiunkat. 
Külön köszönet illeti azoknak a szülôknek a munkáját, akik ebben a tan-
évben kiemelkedôen sokat tettek iskolánkért:
Benke Éva, Puskás Zsuzsanna, Michel Kornélia, Szigeti Katalin, Csordás
Gyöngyi és Nagyné Kiss Andrea.
Az Életfa a Gyermekekért Alapítvány kuratóriuma nevében köszönöm az
alapítvány számára történô felajánlásokat. Alapítványunk anyagi támoga-
tásával jöhetett létre idén a Mikulás napi vendégmûsor és az ajándékozás,
támogattuk tanulóink versenyeztetését, biztosítottuk három tanulónk ét-
kezését, meg tudtuk oldani a szabadidôs tevékenységeinkhez szükséges

anyagok vásárlását, és hozzájárultunk a novaji és az ôrségi nyári táboraink
kiadásaihoz is.
Örömmel tölt el bennünket, hogy egyre több szadai család választja isko-
lánkat. Így az idei tanév 310 fôs tanulólétszáma a jövô tanévben várhatóan
360 fôre emelkedik majd. Köszönöm a szülôknek, hogy a tanteremcserék-
kel kapcsolatos nehéz helyzetünket megértôen és együttmûködôen fo-
gadták.
Köszönjük Szada Község Önkormányzatának a támogatást, valamint a
külsô és belsô nyári munkákhoz biztosított 10 millió Ft fedezetet. 
És végül, de nem utolsó sorban: köszönet illeti a Gödöllôi Tankerületet és
a szadai intézményeket, az egész tanévben nyújtott segítô együttmûködé-
sükért. 

Greffné Kállai Tünde  igazgató

AAzz  oorrsszzáággooss,,  mmeeggyyeeii  ééss  tteerrüülleettii  vveerrsseennyyeekkeenn  iiss  kkiivváállóó  eerreeddmméénnyyeekkeett  éérrttüünnkk  eell
Tanuló neve Osztály Verseny megnevezése Verseny szintje Helyezés
Simon Krisztián 8. Less Nándor Földrajz verseny országos 17.
Árgyelán Márk 3.a Zrínyi Ilona Matematika verseny országos 59.

megyei 1.
Árgyelán Márk 3.a Kenguru Nemzetközi Matematika Verseny országos 88.

megyei 10. 
Gonda Máté 2.b Kenguru Nemzetközi Matematika Verseny országos 90.

megyei 6.
Petz Ármin 8. Szép magyar beszéd megyei 2. 
Fûzi Lilla 5.a Sakk Pest m. ny. bajnokság 5 forduló megyei IV. kcs. 4.
Büki Boglárka és Lévai Nikolett 8. 4. országos ének zenei mûveltségi verseny régiós döntô 8.
Petz Ármin 8. Területi vers- és prózamondó verseny területi 1.
Nagy Réka 5.b Simándi József Nyelvtan Olimpia teszt területi 1.
Kiss Viktória 4.a Székely Bertalan tájképei és a sárgák rajzpályázat területi 1. 
Kosár csapat 6-7. Kobak kosár torna 5 forduló területi 1.

dai Székely Bertalan Általános Iskolában

2 0 1 4 .  J Ú L I U S

Az alsó tagozatos diákok Novajon voltak
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NORMÁL egyszerûsített éves beszámoló 
MÉRLEGE 

SZADA NOVA NONPROFIT KFT.
Szada, Dózsa György út 88. 

2013. üzleti év

adatok ezer Ft-ban 

Kiemelkedôen közhasznú jogállású társaság 
EREDMÉNYKIMUTATÁSA

SZADA NOVA NONPROFIT KFT. Szada, Dózsa György út 88. 

2013. üzleti év
adatok ezer Ft-ban

06-30-522-125806-30-522-1258
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A Szent István Bazilikában jártunk
Júniusban ellátogattunk a Szent István Bazilikába, megcsodáltuk a pazar bel-

sô tereket és megismerhettük az épület történetét. Ezt megosztom Önökkel. ,,A

budapesti Szent István Bazilika hazánk egyik legszebb, legjelentôsebb egyhá-

zi és idegenforgalmi nevezetessége. E templom építése érdekében az 1810-es

években gyûjtés indult, a munkálatokat azonban csak 1851. augusztus 14-én

kezdték el, Hild József pesti választópolgár és építész az esztergomi és egri

székesegyház alkotójának tervei szerint. A munkát haláláig, 1867. március 6-ig

vezette. Pest város tanácsa a fontos épület további építész-tervezô mûvezeté-

sét a kor elismert mesterére, számos fôvárosi középület, köztük az Operaház

alkotójára, Ybl Miklósra bízta, aki a befejezésig folytatta, de halála miatt az épü-

letbelsô és a képzômûvészeti díszítô munkálatok már Kauser József irányítá-

sával készültek el 1905-re. Nevezetes volt a Bazilika történetében az 1868. ja-

nuár 22-i dátum, amikor a Hild tervei szerint már felfalazott kupola és kupola-

dob beomlott, kivitelezési- és anyaghibák miatt. Az építkezés ezután több mint

egy évig szünetelt, majd a törmelék kihordása, a rosszul megépített részek

bontása egészen 1871-ig tartott. Az építkezés folytatására Ybl Miklós új terve-

ket készített, illetve a régieket dolgozta át nemcsak a szerkezet, hanem a meg-

jelenés tekintetében is.” Élményekkel gazdagodva tértünk haza.

A Synexus Kft. jóvoltából ingyenes csontritkulás szûrésen vettünk részt. A vizs-

gálatra való utazásunkat a Kft. biztosította. A rendelôben mindenki kézhez kap-

ta a leletét. Az idôsek elégedettek voltak a színvonalas ellátással. Immár ha-

gyományként a hónapban köszöntöttük születésnaposainkat. A közösen elké-

szített ebéd elfogyasztása után Petrák Árpád alpolgármester és Kerékgyártó

Tamás intézményvezetô köszöntötte az ünneplôket egy kedves emléklappal,

az önkormányzat és intézményünk nevében.

Az ünnepeltek: Balla Györgyné, Bozsó Józsefné, Eszes Sándorné, Kardos Jó-

zsefné, Illés Sándorné, Petrák Anett, Ribai János, Végh Sándorné.

Június utolsó hetében szerettük volna megnézni a Parlamentben a Seuso-kin-

cseket, de sajnos rendkívüli parlamenti ülés miatt tervünk meghiúsult.

Fagyizással és egy rövid sétával próbáltuk csalódottságunkat orvosolni.

Augusztusi programtervezet:

08. 04. Pedikûr 8 órától.

08. 05. Kirándulás. Séta a Margitszigeten.

08. 07. Klubfoglalkozás. Acivity.

08. 11. Pedikûr 8 órától. Masszázs 9 órától.

08. 12. Klubfoglalkozás.

08. 14. Klubfoglalkozás. Teadélelôtt.

08. 19. Klubfoglalkozás. Csocsó bajnokság.

08. 21. Fürdôlátogatás.

08. 26. Klubfoglalkozás. Activity.

08. 28. Klubfoglalkozás. Kártya parti.

A program csak tervezet, a változtatás jogát fenntartjuk!

Á. Bicskeiné Ôri Ildikó klubvezetô

2 0 1 4 .  J Ú L I U S

Kirándulás a Parlamentnél
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Meghívó a Székely Bertalan kerti nyári programokra

AAuugguusszzttuuss  55--éénn  kkeeddddeenn  délután (14 órától) az ÖRÖMHÍR tábor
egyik gyermekhetén ismét vendégünk lesz a Székely Bertalan kert-
ben Ványi Tibor és Zákány Katalin, a RRoollll  DDaannccee  BBuuddaappeesstt  KKeerree--
kkeesssszzéékkeess  KKoommbbii  TTáánncceeggyyüütttteess alapító párosa. Ezen a napon, eessttee  77
óórraaii  kkeezzddeetttteell nyilvános jótékonysági fellépésük is lesz a szabadtéri
színpadon. (Rossz idô esetén az esti programot az iskola tornater-
mében tartjuk meg.) A belépés díjtalan, adományokat elfogadunk
az ÖRÖMHÍR tábor javára. 
Mindenkit szeretettel várunk a Roll Dance mindkét szabadtéri
elôadására. 

ÖRÖMHÍR Munkatársi Közösség és a Tábor Alapítvány 

Segítsen, hogy segíthessünk! A Tábor Alapítvány felhívása

KKéérrjjüükk  ééss  vváárrjjuukk  aa  llaakkoossssáágg  sseeggííttssééggéétt  aazz  aalláábbbbiiaakkbbaann::
11.. TTeerrmméésszzeettbbeennii  aaddoommáánnyy  aazz  ÖÖRRÖÖMMHHÍÍRR  ttáábboorrnnaakk:: lakossági
adományként elfogadunk zzööllddssééggeett,,  ggyyüümmööllccssöött,,  oollaajjooss  mmaaggvvaakkaatt,,
hhíímmzzôôffoonnaallaakkaatt,,  iilllleettvvee  kküüllöönnffééllee  mmaarraaddéékk  ffoonnaallaakkaatt  sszzöövvéésshheezz  ééss
eeggyyéébb  kkéézzmmûûvveess  ffooggllaallkkoozzáássookkhhoozz..  Az adományok leadhatók a Szé-
kely Bertalan kertben július 28.–augusztus 8. között munkanapo-
kon 8–17 óra között.
22..  PPéénnzzaaddoommáánnnnyyaall  iiss  ttáámmooggaatthhaattjjaa  aa  ttáábboorr  mmuunnkkáájjáátt..  
33..  AAddoommáánnyyookk  ggyyûûjjttééssee::  jó állapotban lévô, használt írószereket,
színes ceruzákat, ecseteket, vízfestékeket, játékokat, képeskönyve-
ket, mesekönyveket gyûjtünk. Az adományokat a Baptista Szeretet-
szolgálat segítségével juttatjuk el a tiszántúli szegény családok gyer-
mekeinek iskolakezdésre, illetve majd karácsonyi ajándéknak. Az
adományok leadhatók a Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjólé-
ti Központban, munkaidôben, Szada Dózsa Gy. u. 76. szám alatt (a
fogorvosi rendelô mellett). Köszönjük segítségüket!
Információ: Pálinkás Ibolya (telefon: 06-20-886-4851), e-mail: psi-
bolya@gmail.com

„Félidôben” az ÖRÖMHÍR tábor 

Július 28-án kezdôdnek az egész napos programok, ahol ebédet is
adunk a táborozóknak és a munkatársaknak, s 8–17 óra között biz-
tosítjuk a gyermekek programjait, illetve felügyeletét.
Bibliaórák, vidám játékok, versenyek, kézmûves foglalkozások,
uszodalátogatás, biciklitúrák, egyéb sportolási lehetôségek, angol-
és német nyelvgyakorlás, bábjelenetek, éneklés, igaz történetek, be-
szélgetés és meglepetések is szerepelnek a programban.
AAzz  eellôôttttüünnkk  lléévvôô  pprrooggrraammookk  iiddôôppoonnttjjaaii::  
4. hét: júl. 28–aug. 1. – Egész- vagy félnapos (választható) ÖRÖM-
HÍR gyermektábor ált. iskolásoknak (6–13 éves korosztály).

5. hét: aug. 4–8. – Egész- vagy félnapos (választható) ÖRÖMHÍR
gyermektábor ált. iskolásoknak (6–13 éves korosztály).
Ezekre a hetekre még – korlátozott létszámban – elfogadunk jelent-
kezôket. Továbbra is várjuk az önkéntes munkatársak jelentkezését
a nyári táborba és a biciklitúrákra is. 

RRááaaddááss--pprrooggrraamm
KKéézzmmûûvveess  ffooggllaallkkoozzáássookk  ((kkoossáárrffoonnááss  vvaaggyy  sszzöövvééss  ttaannuulláássaa,,  ggyyaakkoorr--
lláássaa))::  
Alsó korhatár: kosárfonás esetén 11 év, szövés esetén: befejezett 8.
osztály.
Felsô korhatár nincs, felnôtteket is várunk! 
Idôpont: aug. 11–13. (hétfô–szerda) délelôtt 9–12 óra között. 
A kézmûves foglalkozásokra is jelentkezni kell! Itt a részvétel díjta-
lan. Étkezést nem biztosítunk. Adományokat elfogadunk a tábor és
a foglalkozás javára. 
JJeelleennttkkeezzééss  ééss  iinnffoorrmmáácciióó  aazz  aalláábbbbii  sszzeemmééllyyeekknnééll,,  iilllleettvvee  hheellyyeenn::  
– Pálinkás Ibolya mobil: 06-20-886-4851, e-mail: psibolya@gmail.com
– Pálmai Zoltánné védônô, munkahelyi telefon: 404-092, e-mail:
editpalmai@googlemail.com
– Szigeti Péter telefon: 06-70-389-5544, e-mail: szigetip@freema-
il.hu
– Tóth Éva e-mail: tothevi@gmail.com
– Szociális Alapszolgáltatási.- és Gyermekjóléti Központ, telefon:
28-503-625.
Még részletesebb információkat a 2111. Szada újság májusi számá-
nak 15. oldalán, valamint a júniusi szám 15. oldalán olvashatnak. 
A táborozóknak, a szülôknek, a munkatársaknak és minden érdek-
lôdônek információt Pálinkás Ibolya és Szigeti Péter ad a fent meg-
jelölt telefonszámokon, interneten vagy személyesen. (Telefonüze-
net hagyható visszahívás céljából.)
Táborunknak saját honlapja van a facebookon is, melynek címe:
https://www.facebook.com/oromhir.tabor. Aki teheti, lájkolja,
ossza meg az oldalt, hogy mindenki idôben értesülhessen a legú-
jabb „örömhírekrôl”. 

Tábor Alapítvány, valamint az ÖRÖMHÍR tábor szervezôi 
és munkatársai

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Kedvezô árakkal, alapos munkával várunk szépségszalonunkban!

Figyeljétek kiemelt akcióinkat!

www.gretaszalon.hu

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Kedvezô árakkal, alapos munkával várunk szépségszalonunkban!

Figyeljétek kiemelt akcióinkat!

www.gretaszalon.hu

Csokicsô! Szoláriumcsô csere!
Napsugárszauna:
Az elsô alkalom 50%-os kedvezménnyel 
vehetô igénybe!
– Szellemi és fizikai teljesítôképesség 
fokozása
– Izom és ízületi fájdalmak csökkentése
– Stressz csökkentésére
– Méregtelenítés
– Narancsbôr kezelésére
– Testsúlycsökkentés (has,fenék és comb erôteljes fogyasztá-
sára (tekercseléssel is!)
Fodrászat: hajhosszabbítás varrástechnikával
Kozmetika, mûköröm, pedikûr, testmasszázs
FLABéLOS

GRÉTA SZÉPSÉGSZALON
2011 Szada, Dózsa Gy. u. 98.
Hozzánk is megérkezett a

FLABéLOS
mozgás könnyen, kényelmesen, hatékonyan

Hölgyeknek és Uraknak!
Alakformálás, egészségmegôrzés 
stresszoldás nagyon kedvezô áron!

Nyitva: hétfô–péntek 8–20, szombat 8–14
www.gretaszalon.hu  Tel.: 06-28-503-430

Örömhír Napközis Tábor
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Megérkezett
Veresegyházra!

VVeerreessffiitttt  AAllaakkffoorrmmáállóó  SSzzaalloonn
VVeerreesseeggyyhháázz,,  MMooggyyoorróóddii  úútt  66..
TTeelleeffoonn::  0066--2200--995555--11554455
wwwwww..vveerreessffiitttt..hhuu

Vákuumos alakformáló – VacuShape
Május 12-tôl egy újabb csúcskategóriás eszközzel bôvült a Veresfitt Alakfor-

máló Szalon. Magyarországon január óta használható a VacuShape váku-

mos alakformáló készülék, ami világszerte sikert sikerre halmoz. 

Mire való a VacuShape?
Narancsbôr ellen, zsírégetésre, alakformálásra.

Hogyan?
Ehhez fél órát kell gyalogolni egy speciális vákuumos futópadon, váltakozó

magas és alacsony nyomás mellett. Tíz alkalom után (minimum heti 3

edzés) vékonyodik a zsír a hason, a derékon, a fenéken és a combokon, va-

lamint nô a fizikai erônlét. A magyarázat egyszerû, a problémás testrészek

az edzés ideje alatt végig vákuumban vannak. Klinikai tesztek szerint a vá-

kuum hatására már 5–10 perc után beindul a zsírégetés, fokozódik a vér- és

nyirokkeringés. Persze jó tudni, hogy ennél a módszernél is, mozgás és

edzés, valamint megfelelô táplálkozás nélkül nincs „csoda”, vagyis fogyás

és alakformálás. 

A VacuShape Vákuumos alakformáló készüléket speciálisan a felsorolt test-

részeken lerakódott zsír égetésére fejlesztették ki és a nôket kellemetlenül

érintô narancsbôr megszüntetésére.

VacuShape alakformálás ára (30 perc)
Próba alkalom 1.200 Ft, 1 alkalom 2.200 Ft, 10 alkalom 19.000 Ft, 15 alka-

lom 27.000 Ft  (8–15 óra között), 20 alkalom 34.000 Ft.

Eredmények a VacuShape vákuumos alakformáló használata után
has csípô combok összesen

22 éves nô 15 alkalom –7 cm –8 cm –9 cm –24 cm
34 éves nô 20 alkalom –12 cm –5 cm –16 cm –33 cm
44 éves nô 15 alkalom –6 cm –5 cm –6 cm –17 cm 
52 éves nô 20 alkalom –8 cm –5 cm –9 cm –22 cm
Idôpontot a 06-20-2385- 495 és a 06-20-9551-545 telefonszámon lehet fog-

lalni!

A Jó szomszéd
ajánlata

07. 30.–08. 05. SZADA, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.SZADA, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.

AKCIÓINKRÓL ÉS HÍREINKRÔL ELSÔKÉNT ÉRTESÜLHET:
– A www.godollocoop.hu oldalon, hírlevelünkre, akcióértesí-

tônkre való feliratkozással

– Facebook oldalunkon: Gödöllô Coop Zrt.

Barack, mint alapanyagBarack, mint alapanyag
Baracklekvár
4 kg pucolt barackhoz, legalább 2,5 kg cukor, (lehet ettôl többet is beletenni)

tetszés szerint vanília eszencia, 1 tasak 2:1 zselésítô.

A barackot mosás után kettévágjuk, kimagozzuk és megpucoljuk. A barna ré-

szeket kivágjuk, de forrázni is lehet, úgy könnyen lejön a héja. Ezután én egy

nagy lyukú húsdarálón ledarálom, ráteszem a cukrot, és hagyom 1 órát pihen-

ni, míg a cukor megolvad egy kicsit. Aztán lassú tûzön 2-3 órát, állandó kava-

rás mellett fôzôm, míg a habja elfô. Legvégén teszem bele a vaníliát, és a zse-

lésítôt. Azt egy kisebb edényben oldom fel lekvárral, hogy ne csomósodjon be.

A lekvárt még forrón tiszta, száraz üvegekbe szedem, és melegen rácsavarom

a kupakot. Kosárba teszem, és egy nagy pléddel letakarom, és addig tartom

száraz dunsztba, míg teljesen kihûl. Öntapadós címkét teszek rá, és hûvös

kamrába tárolom. 

Barackleves
Fejenként 3-4 barackot megpucolunk, kettévágjuk és vízbe tesszük. Ahány ba-

rack annyi kanál cukor kell bele. Késhegynyi fahéj, 1 mokkás kanál vanília

eszencia, és 1 csipet só. Amikor megfôtt a barack, levesszük a tûzrôl, és ki-

szedjük belôle a barackot. Henger alakú edénybe tesszük, a héját könnyen le-

vesszük a barackról és a magot is. Öntünk rá hideg tejet és merülô mixerrel tur-

mixszoljuk. Tehetünk hozzá 1 kanál lisztet, hogy sûrûbb legyen a leves. 

Visszaöntjük a masszát a fazékba, felöntjük tejjel, vagy tejszínnel és szép las-

san, keverés mellet felforraljuk, majd kihûtjük, mert hidegen kell fogyasztani.

Barackmagot pirítunk, és azzal megszórjuk a tetejét.

Barack ital
1/2 kg barackot megmosunk, meghámozunk, kimagozunk. Henger alakú

edénybe tesszük, kevés vizet adunk hozzá, és finomra turmixszoljuk. 4-5 kanál

cukrot teszünk rá. Lehet hideg tejjel vagy natúr joghurttal vegyíteni. Hûtôbe tá-

roljuk, és desszertként ívólének fogyasztjuk. Ezt bármilyen natúr gyümölccsel

elkészíthetjük.

V. Kiss Kata
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A bibliai idôktôl kezdve a közelmúltig, az aratás volt az egyik legfontosabb te-

vékenység az emberek életében. Ma a legtöbb ember számára nincs ennek túl

nagy jelentôsége, mert nincs közvetlen kapcsolatban a földmûveléssel. Akik az

iparban vagy más ágazatban dolgoznak, csak annyit tapasztalnak, hogy bizo-

nyos okok miatt drágult a kenyér, vagy a zöldségek a piacon. A Biblia sokat be-

szél az aratásról, és a lelki életre is alkalmazza egyes vonatkozásait. A trakto-

rok, kombájnok világától kicsit eltávolodva szemléljük most a bibliai idôket, így

nézve annak a mára vonatkoztatható igazságait.

A mezôgazdasági munkák a bibliai idôkben is a szántással és a vetéssel kez-

dôdtek. Régen ez nagyon nehéz és körülményes munka volt. A szántás kezdet-

leges eszközökkel történt, amivel együtt járt néha a terület kövektôl való meg-

tisztítása. A vetômagot kézzel szórták a felszántott területre, utána újabb szán-

tás, vagy boronálás következett, hogy a mag a föld alá kerüljön. Az ôszi vetés

idôszaka Izraelben az esôs idôszakra esett, az úgynevezett korai esôk idejére.

Ez jó volt ahhoz, hogy a mag kikeljen, de az is járt vele, hogy a munkát nem le-

hetett ideális körülmények között végezni. A vetés után következett egy olyan

idôszak, amely nem a földmûvestôl függött, hanem Istentôl. Az idejében adott

esô Isten áldását jelentette (5Móz 28,12). Ekkor a türelem és a hit került elôtér-

be, ahogy az apostol is mondja: „íme, a földmûvelô várja a föld drága gyümöl-

csét, és türelmesen várja, amíg az korai és késôi esôt kap” (Jakab 5,7).

A késôi esô a tavaszi esôs idôszakot jelentette, ami létfontosságú volt a kalász

kifejlôdése szempontjából. Mindezek után érkezett el a várva várt aratás ideje,

ami kemény munka, de ugyanakkor örömünnep volt. Izraelben sarlóval arattak,

a gabonafejeket összehordták egy elôre elkészített helyre, ahol taposással csé-

peltek, majd a szél segítségével tisztították meg a búzát a pelyvától. A nyári hô-

ségben végzett munka örömmel, ünnepléssel történt, mert megláthatták fárado-

zásuk eredményét, ugyanakkor Isten gondviselését, aki a növekedéshez esôt,

az aratáshoz pedig jó idôt adott. A gazdag aratás egy évre biztosította a minden-

napi kenyeret egy olyan világban, ahol nem volt havi fizetés, vagy nyugdíj.

Sok szép bibliai történet szól az aratásról. Ruth könyve egy magával ragadó

történet, két istenfélô ember tiszta szerelmérôl szól, amely épp a nyári árpaara-

tás idején játszódik. Isten Noéval is közölt bámulatos ígéretet, melynek áldásait

azóta is élvezi az egész emberiség: „amíg csak föld lesz, nem szûnik meg a ve-

tés és az aratás”(1Móz 8, 22). Más esetekben a bibliai szerzôk hasonlatként

használják a vetés és aratás képét. Jézusnak a búza és a konkoly példázatá-

ban az aratás a világ végét jeleníti meg (Mt 13,36). Ehhez hasonló értelemben

használja keresztelô János is, aki azt állítja, hogy az eljövendô Jézus megtisz-

títja szérûjét, majd a tiszta gabonát csûrbe takarítja, a pelyvát pedig megégeti

olthatatlan tûzzel (Mt 3,12). Mindkét ige szerint nyilvánvaló, hogy a tiszta gabo-

na Isten megváltott gyermekeit ábrázolja, a pelyva pedig az istentelen, megtér-

ni nem akaró világot.  Egy másik ismert jézusi kép a Mt 9,37-38-ban található.

Isten az aratás Ura, aki épp aratását végzi. Mivel aratása, vagyis országa foko-

zatosan növekszik, ezért még több emberi eszközre, aratókra van szüksége. A

címben idézett igeversben Jézus a lelki aratásról beszél tanítványainak, és azt

állítja, hogy az már itt van. Kéri ôket, emeljék fel fejüket, hogy hitszemeikkel lás-

sák meg az aratásra váró fehér mezôket. Akkor a „mezôk” kifejezés a samári-

ai emberekre vonatkozott. Ugyanis, épp aznap ismerte fel egy samáriai telepü-

lés, hogy Jézus a világ üdvözítôje, akiben hinniük kell. A Megváltó ezt az üdvös

állapotot az érett búzatáblához hasonlítja, amit le kell aratni. Itt, Sikárban Jézus

elvetette az igemagot, melynek aratói a tanítványai lettek. Az elsô pünkösd utá-

ni lelki ébredés, amikor egész Samária befogadta az igét (ApCsel 8,14; 9,31),

nagy aratást idézett elô. Az aratás munkásai pedig a tanítványok lettek. 

A lelki területen is a növekedést Isten adja. Munkálkodás közben a hit Istenre

irányítja a figyelmünket, a türelem pedig megôriz attól, hogy éretlen termést

arassunk. A szellemi aratás, a tiszta gabona betakarítása Krisztus gyülekeze-

tébe az elsô pünkösd óta egészen napjainkig zajlik. A learatott gabonafejek

azok a hívô emberek, akik megtagadták a világot és a Krisztusba vetett hit ál-

tal már most Isten népéhez tartoznak. Kevesen vannak, akik egyetlen ember

szolgálata nyomán tértek meg. A legtöbben sokszor hallották az örömhírt, mie-

lôtt hitre jutottak volna, hiszen a lelki életben sincs aratás vetés nélkül. Imád-

ságra, a Szentlélek talajkészítô munkájára, és az evangélium magjainak az el-

hintésére van szükség. Imádságaink, bizonyságtételeink, és ahogyan megéljük

a keresztyén életet, mind-mind az igemag fáradságos vetése. Napjainkban is

elmondható, hogy a körülmények nem mindig kedvezôek. Kemény a talaj, so-

kan nem szeretik az egészséges tanítást, sokszor fáradtak és csüggedtek a

munkások. Sok hátráló és mellékesnek tûnô tevékenység akadályozza a mun-

kát, és elegünk van a kövek cipelésébôl. Így érezhette Timóteus is mielôtt Pál

apostol buzdította volna, hogy: „hirdesd az igét, állj elô vele, akár alkalmas,

akár alkalmatlan az idô” (2Tim 4,2). 

Kedves magvetôk, akár a szószékrôl hintitek a magot, akár a munkahelyen, a

családban, vagy a szomszédságban, vagy kórházakban, börtönökben, iskolá-

ban igyekeztek az evangéliumot a jó talajba juttatni, ne csüggedjetek, ne lan-

kadjatok, mert minden egyes vetômag elhintésekor az aratás reménye születik

meg. Az aratás örömét ne tompítsa el a közömbösség, a megszokás. Isten

munkálja ki az ô kegyelmébôl, hogy a „Nagy Aratás” is legyen majd örömteli al-

kalom számunkra, amikor mint érett, megtisztított gabona kerüljünk Isten or-

szágába! 

Az Úr kérése ma hozzánk szól. Emeljük fel a tekintetünket és lássuk meg a tá-

jakat!

Mihály Sándor
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„A mezôk már fehérek az aratásra”
(János 4,35) 

„Amikor a világ nagy ínségének szemlélésével foglalkozunk, az Úr megterheli szívünket a körülöttünk levô elveszô lelkekkel.
Akkor rajtunk múlik, hogy elmenjünk ôértük, és igyekezzünk az érett gabonát betakarítani.” 

(William  MacDonald)
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POLGÁRMESTERI HIVATAL
2111 Szada, Dózsa György út 88.
Központi telefonszám (28) 405-181 Telefax: (28) 503-066 
E-mail: szada@szada.hu 
Ügyfélfogadási idô: hétfôn és szerdán: 8–16 óra között, 

pénteken:  8–12 óra között 
Vécsey László polgármester Tel.: (28) 503-055
A polgármester ügyfélfogadási ideje: a Polgármesteri Hivatalban
minden csütörtökön 09.00–12.00, 14.00–17.00 
Elôzetes idôpont egyeztetés: polgarmester@szada.hu, 
cziglane@szada.hu, 28/405-181/26mellék elérhetôségeken 
Cziglan Évánál
Jámbor Lajos jegyzô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegyzô elôzetes egyeztetés alapján fogadó órát tart
a Polgármesteri Hivatalban (Dózsa György út 88.).
Bejelentkezés a Polgármesteri Hivatal titkárságán a 28-503-065-ös
telefonszámon (26-os mellék), valamint a szada@szada.hu 
INTÉZMÉNYEK
Székely Bertalan Általános Iskola
2111 Szada, Dózsa György út 63.
Igazgató: Greffné Kállai Tünde, Tel.: 28-503-581
Titkárság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E-mail cím: iskola@szadaiskola.hu, Honlap: www.szadaiskola.hu
Székely Bertalan Napköziotthonos Óvoda
2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: szadaovi@citromail.hu, óvoda vezetô: Weitz Magdolna
Gyermekélelmezési és Szociális Étkeztetési Konyha
2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Székely Bertalan Mûvelôdési Ház és Könyvtár
(Faluház) 2011 Szada, Dózsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: szada@telehaz.hu, honlap: www.szadafaluhaz.hu
nyitva tartás: hétköznap 10–19 óráig

hétvégén: rendezvények szerint 
intézmény vezetô: Juhászné B. Zsóka
Tájház 2111 Szada, Dózsa György út 41.
Látogatás telefonos bejelentkezés alapján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Teleház
2111 Szada, Dózsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Központ
2111 Szada, Dózsa György út 76., Tel.: 28/503-625
Szadai Meseház Waldorf Óvoda
2111 Szada, Korizmics utca 32., Tel.: 06-20-399-8110
Honlap: www.szadaimesehazovi-waldorf.hu, 
e-mail: waldorfszada@gmail.com
SZADA NOVA Nonprofit Kft. 2111 Szada, Dózsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, Fax: 06-28-503-066; 
e-mail: szadanova@freemail.hu
Sündörgô Családi Napközi
e-mail: info@sundorgo.hu, weblap: www.sundorgo.hu
Tel.: Szarka Katalin 70/631-7423
HIVATALOK
OKMÁNYIRODA
2100 Gödöllô Szabadság tér 7. 
Tel: (28) 529-100, (28) 529-200, fax: (28) 413-663.
E-mail: pmh@godollo.hu
Ügyfélfogadás: hétfô: 8.00–18.00; 

kedd-szerda-csütörtök: 8.00–16.30;
POSTAHIVATAL
Szada, Dózsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyitva tartás: H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;

Cs.: 08.00–14.00; ebédidô: 12.00–12.30
KÖZPONTI TELEFONSZÁMOK 
MENTÔK 104
TÛZOLTÓK 105
RENDÔRSÉG 107
Általános segélyhívó 112
Központi tudakozó 198
KÖZBIZTONSÁG
RENDÔRSÉG
Szadai körzeti megbízott: Kovács Ágoston Tel.: 06-70-286-5390
Rendôrôrs: 2112 Veresegyház, Petôfi Sándor utca 3. 
Tel.: 28/385-011, e-mail: police@bm.gov.hu 
honlap: www.police.hu/pest/godollo
A Veresegyházi Rendôrôrs járôrkocsi telefonszáma: 06-20-989-2607
Rendôrkapitányság 2100 Gödöllô, Petôfi Sándor utca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; E-mail: police@bm.gov.hu, 
honlap: www.police.hu/pest/godollo
Telefontanú (ORFK) 06-80-555-111
Drogsegély (BRFK) 06-80-202-502
Országos Központ (ORFK) zöldszám: 06-80-201-303
Közterületfelügyelô Nagy László Tel.: 06-20-802-8899
POLGÁRÔRSÉG 24 órás ügyelete Tel.: 06-20-802-8899
TÛZOLTÓSÁG 
Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Gödöllô Katasztrófa-
védelmi Kirendeltség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnokság
2100 Gödöllô, Szabadság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZSÉGÜGY
Flór Ferenc Kórház, Kistarcsa   Tel.: 06-28-507-600
ORVOSI RENDELÔ Tel.: 405-188
I. számú körzet dr. Ács Tamás
Rendelési idô: hétfô: 14.00–18.00

szerda–péntek: 13.00–17.00
kedd–csütörtök: 8.15–12.00

II. számú körzet dr. Szemerédy István
Rendelési idô: hétfô–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.00–17.00
ORVOSI ÜGYELET
Gödöllô, Tel.: (28) 430-655. 
Munkanapon: 18.00–08.00, 
munkaszüneti napon/hétvégén: megelôzô este 18.00-tól követô
reggel 08.00-ig
FOGORVOS
Dr. Takács László. Rendelô: Szada, Dózsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mobil: 06-20-944-77-71
Rendelési idô: hétfô–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.30–18.00
e-mail:takacsdental@gmail.com, honlap: www.takacsdental.hu 
MENTÔK
2100 Gödöllô, Ady Endre sétány 56., Tel.:28- 420-844, 
honlap: www.mentok.hu 
GYÓGYSZERTÁR
Ezüstkehely Gyógyszertár Szada, Rákóczi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyitva tartás: hétfô: 8.30–12.00, 14.30–18.00

kedd–péntek: 8.30–15.30
VÉDÔNÔI SZOLGÁLAT
Szada, Rákóczi út 1. Tel.: 28-404-092
Pálmai Zoltánné: 06-20-886-48-39 – Kádas Judit
Margita Idôsek Otthona
2111 Szada, Kisfaludy u. 4. Tel.: 28-503-355
Állatorvos 
Dr. Vada Edina, Dózsa Gy. út 70. 
Rendelés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00
Tel.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZMÛSZOLGÁLTATÓK
Áramszolgáltató 
ELMÛ Budapesti Elektromos Mûvek Gödöllôi Kirendeltség 
Tel.: 06-40-38-38-38. Ügyfélszolgálat: Gödöllô, Dózsa György út
VÜSZI Irodaház, 

hétfô: 12.00–18.00 
kedd: 8.00–14.00 

Közvilágítás hibabejelentés: Polgármesteri Hivatal Mûszaki 
Osztályán, ügyfélfogadási idôben.
Gázszolgáltató
Ügyfélszolgálat: hétfô/szerda 9.00–12.00
Telefonszáma: (28) 521-400, (28) 430-849
TIGÁZ RT. Gödöllôi Kirendeltség, 2100 Gödöllô, Kenyérgyári út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hibabejelentés: folyamatosan. 
INTERNET SZOLGÁLTATÓ
Invitel Távközlési Zrt. Levélcím: 2101 Gödöllô, Pf.: 407.
Telefonos ügyfélszolgálat elérhetôsége: 1443
Hibabejelentés, technikai segítség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.invitel.hu
Személyes ügyfélszolgálat: Gödöllô, Dózsa Gy. út 1–3.
Nyitva tartás: hétfô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 

szerda: 8.30–17.00, csütörtök: 8.30–16.00, 
péntek: 8.30–16.00, szombat: 9.00–12.00 

VÍZMÛVEK
DMRV Gödöllôi Üzemigazgatóság 
2100 Gödöllô, Sík Endre utca 4–7. Tel.: 520-790, Fax: 520-799 
Ügyfélfogadás: hétfô: 7.00–17.00 

kedd–csütörtök: 7.00–13.00 
Hibabejelentés folyamatosan 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi
engedélyek, gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGYHÁZAK
Baptista Egyház 
2111 Szada, Dózsa György út 58., Tel.: 06-20-886-0044 
e-mail: baranyilaszlozsolt@gmail.com
Református Egyház
2111 Szada, Dózsa György út 79.
Tel.: 28-405-317, 30-633-11-03, 20-987-29-23
e-mail: eszakpest@reformatusok.hu, kago@fibermail.hu
Római Katolikus Egyházközség 
2111 Szada, Dózsa György út 92. 
Irodai szolgálat:  hétfôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Helyi 
önkormányzati 
választás
Áder János köztársasági elnök október 12-
re írta ki az önkormányzati választásokat.

Önkormányzati és polgármester-választásokat
Magyarországon négyévente, (a változtatás
után, vagyis ettôl az évtôl öt évente)  az or-
szággyûlési választásokat követôen, ôsszel
tartják. A választás egyfordulós, sem érvé-
nyességi, sem eredményességi küszöb
nincs. Szavazhat minden legalább 18 éves
magyar állampolgár, illetve nem magyar ál-
lampolgár, akinek bejelentett lakóhelye vagy
tartózkodási helye van Magyarországon.

Helyi képviselôk választása
A helyi képviselôk választása a település né-
pességszámától függôen vegyes választási
rendszerben vagy egyéni listás rendszerben
történik. Elôbbit a 10 000 lakos feletti, utób-
bit a legfeljebb 10 000 lakosú településeken
alkalmazzák.

Egyéni listás választás
A legfeljebb tízezer lakosú településeken a
képviselô-testület tagjainak megválasztására
az úgynevezett egyéni listás választási rend-
szert alkalmazzák. Ez azt jelenti, hogy a sza-
vazólapon a jelöltek nevén kívül azt is feltün-
tetik, hogy a településen hány képviselô vá-
lasztható, és a választópolgár legfeljebb
ennyi képviselôre adhatja le szavazatát. A
szavazat akkor is érvényes, ha a választó a
megválaszthatónál kevesebb jelöltre szavaz.
A képviselôi mandátumokat a legtöbb szava-
zatot elnyert jelöltek kapják meg, szavazat-
egyenlôség esetén sorsolás dönt. Nem lehet
képviselô, aki nem kapott szavazatot, ha pe-
dig a megválasztott képviselôk száma keve-
sebb mint a választható létszám, akkor a be-
töltetlen helyekre idôközi választást kell kiírni.
A megválasztható képviselôk száma egyéni
listás választási rendszer esetén:
• 100 lakosig 2 fô
• 1000 lakosig 4 fô
• 5000 lakosig 6 fô
• 10 000 lakosig 8 fô.
Csökkentették a polgármester-jelöltség-
hez szükséges ajánlások számát. A 10
ezer lakosúnál kisebb helységekben az lehet
majd polgármesterjelölt, akit az ott élô válasz-
tópolgárok legalább 3 százaléka ajánl. Emel-
lett az önkormányzati választásnál is lesz töb-
bes ajánlás. Így a szavazópolgár jelölési faj-
tánként több jelöltet, listát is ajánlhat, de csak
egy településen, kerületben vagy megyében
fogadhat el jelölést. A módosítások érintik a
választási eljárási törvényt is. Ennek alapján
hét nappal rövidül az ajánlásgyûjtés ideje: az
önkormányzati választáson az egyéni listás
és egyéni jelöltet, a polgármester-jelöltet és a
fôpolgármester-jelöltet legkésôbb a szava-
zást megelôzô 27. helyett a 34. napig lehet
bejelenteni, a listákat pedig a szavazást
megelôzô 26. helyett a 33. napig.




